
ZAPISNIK 

 

sa 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 23. travnja 2026. 

godine, s početkom u 13:30 sati u uredu Općinske načelnice. 

 

NAZOČNI vijećnici: Leo Katić, Tonći Šarić, Enio Nikolić, Ante Karlović, Antun Kvinta, 

Ivana Lagetar (od točke A.D 2) 

 

NISU NAZOČNI: Marin Katić 

 

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić - općinska načelnica, Andrea Frlan - pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić – viša referentica za proračun i financije (na točki 

A.D 2), Lucijana Barbić – direktorica Komunalca d.o.o. (na točki A.D 6.1), Zdenko Barbić – 

ispred javnosti 

 

Predsjednik Leo Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 

 

Predsjednik Leo Katić utvrdio je da je na sjednici nazočno šest vijećnika i da Vijeće može 

pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog Vijeća 

2. I. Izmjene i dopune proračuna za 2026. godinu 

3. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 

2025. godinu 

3.1 Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu 

4. Izvješće o izvršenju Programa održavanje komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 

2025. godinu 

4.1 Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu   

5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu poslovnoga prostora 

6. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Lastovo 

6.1. Direktor Komunalac d.o.o.  

7. Odluka o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih 

rudina, posebnim mjerama zaštite poljoprivrednih površina i mjerama zaštite od požara 

na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Lastovo 

8. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 4048 

9. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 4199 

10. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 2903 

11. Izmjene i dopune postojećeg stanja prometne signalizacije i opreme na nerazvrstanim 

cestama u Općini Lastovo 

11.1. Problem parkiranja – peticija građana 

12. Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje od 01.07.- 31.12.2025. 



13. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg plana unapređenja 

zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2025. godini 

14. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2026. 

godinu 

15. Zahtjev za reguliranje korištenja Kino sale – Udruga LA!UVO 

16. Vijećnička pitanja. 

  

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa pet 

glasova „za“) usvojen dnevni red. 

 

A.D. 1. ZAPISNIK S 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Leo Katić: Jeli ima netko vezano uz tekst zapisnika sa 7. sjednice ? Ima – nema ? 

 

Enio Nikolić: Ja imam samo nešto za reći. 

 

Leo Katić: Izmjene i dopune u Zapisniku ili ?  

 

Enio Nikolić: Ne, u ovome i zapisniku i sa prošlih sjednica je već dosta točki prošlo a da 

uopće nismo donijeli zaključak.  

 

Leo Katić: Dobro. 

 

Enio Nikolić: Nego, idi mi-dođi mi, raspravljalo se tim točkama, ja sada samo predlažem 

vijećnicima da po svakoj ovoj točki, tko ima što reći, da se donese zaključak i da se zna tko 

je zadužen za realizaciju.   

 

Leo Katić: Dobro, tu nemamo što zaključivati. To mogu samo prihvatiti da bude. Samo ću se 

nadovezati, kada nešto predlažemo i ako se tu još nitko drugi ne javi onda da ljudi traže da se 

o tome glasuje pa će proći li neće proći.  

 

Leo Katić: Nema primjedbi osim ovoga što je rekao Enio Nikolić.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Zapisnik sa 7. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Lastovo.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 7. sjednice 

Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa pet glasova „za“)  

 

Zapisnik s 7 sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

A.D. 2. I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA ZA 2026. GODINU 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Aniti Lešić, višoj referentica za proračun i financije 

 

Anita Lešić: Evo ja ću se samo ukratko osvrnuti na rebalans, odnosno Izmjene i dopune 

Proračuna. Rebalans je napravljen radi nekoliko bitnih izmjena. U prosincu se donio Plan 



Proračuna za 2026. godinu i ovo je prva izmjena u 2026. godini. Prva veća izmjena je 

planiranje plaće za pripravnika, naime pošto ja idem u mirovinu, izdali smo natječaj za ovo 

radno mjesto i nije se nitko javio. Odnosno javila se osoba koja ne ispunjava uvjete i natječaj 

nije valjan. Ne može se zaposliti. Dalje je plan da se izda natječaj za pripravnika i onda bi 

pripravnik bio tu jedno vrijeme paralelno dok sam ja još tu i kada ocijenimo da je uredu, da 

ta osoba može nastaviti sama – ja ću poći u mirovinu. Kada ističe pripravnički staž biti će 

ponovo natječaj jer tako mora biti, za radno mjesto, i imati ćemo kandidata koji će biti 

spreman za to radno mjesto. Tko zna, možda se tada javi još netko. Uglavnom, to je prva 

veća izmjena. Dalje su izmjene koje se odnose na neke nove investicije koje do sada nismo 

imali u proračunu, koje su se kandidirale kasnije nego što je donesen Plan proračuna. Jedna 

od njih je vodovod, odnosno sanacija vodovoda u Lastovu, dionica Pjevor-Počuvalo koji se 

financira uglavnom iz sredstava državnog proračuna i manjim dijelom iz proračuna Općine 

Lastovo. Isto tako i malo manja sanacija vodovoda u Skrivenoj luci. Imamo novu stavku, 

sanacija kamenog zida. Tamo u onome dijelu ispod pok.Danice, zid koji se srušio i već se 

obnavlja. Imamo novi rashod koji se zove „šetnica Zaklopatica“, ali to je zapravo samo 

projektna dokumentacija za šetnicu i još jednu malo veću stavku koja se zove pojačano 

održavanje zgrade ambulante u Lastovu. Isto tako se financira većinom iz sredstava 

državnog proračuna a manjim dijelom iz Općine Lastovo. I to je ovako malo veća investicija 

od skoro 130 tisuća eura. Neke stavke smo makli jer se jednostavno neće dogoditi u ovoj 

godini, najčešće je razlog top što nismo dobili sredstva za te.. 

 

Leo Katić: Anita, samo sekunda. U 13:40 sati Sjednici je pristupila Ivana Lagetar. Evo, 

možeš nastaviti.  

 

Anita Lešić: To su uglavnom bitne promjene u Proračunu, nije bilo nekih većih projekcija jer 

evo tek je godina počela pa i nema potrebe za usklađivanjem nekih prihoda i rashoda kao što 

će to biti negdje tamo iza ljeta. Eto, toliko.  

 

Leo Katić: Hvala ti Anita. Ima li još netko nešto pitati Anitu ? U smislu ovoga što smo čuli. 

Ja ću se javiti prvi. Ja sam se malo potrudio pa sam pogledao dokumente, možda imam malo 

viška vremena. Prvo što želim reći, to je da sam na nekoj od prethodnih sjednica rekao, pa ću 

sada ponoviti, da ne prihvaćam ulaganja u vodnu infrastrukturu koja više nije u našoj 

nadležnosti. Danas ću reći sljedeće u nastavku toga moga stava, a to je da prihvaćam 

ulaganja u infrastrukturu vodovodne mreže jer to je za potrebe Lastovaca  ali pod uvjetom da 

zbroj tog dugovanja se umanji prema dugovanju Općine Lastovo prema našoj tvrtki 

Komunalac, tj. Vodovod i odvodnja. To je što želim reći u vezi vode i tu mislim da je sve 

jasno. Što se tiče zida u ulici Sv. Kuzme i Damjana, nadam se da to nije zid koji je već 

izgrađen, nadam se da to nije taj zid. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne.  

 

Leo Katić: Da se to radi o dijelu zida uz prometnicu, pretpostavljam da to isto nije naše 

vlasništvo, dobro – to mi je momentalno manja briga kada o tome govorim, veća mi je briga 

procjena vrijednosti. Jer tu se radi o nekom manjem zidu sa tim skalama koje će se valjda 

izgraditi, pa bi tu samo htio pojašnjenje. Prvo za vodu pa onda za zid. 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče vode, ovaj natječaj na koji smo je javili, Uprava za otoke je 

inače svakoj JLS-e omogućava po jedan natječaj, odnosno po otoku jedan natječaj. Mi 

dajemo jedan natječaj za otok Lastovo-to je uglavnom asfaltiranje, uređivanje prometnica, to 

smo i ovu godinu kandidirali. Natječaj je bio u veljači. Tako da ga nismo mogli planirati, 



odnosno planirali smo ga jer je on svaku godinu, međutim ovu godinu su nam dali 

mogućnost da se javimo na još dvije, na još dva natječaja, a to je natječaj za zdravstvo i 

natječaj za vodovode. To su bila baš namjenska sredstva za vodovode. Mi smo napravili 

projektnu dokumentaciju sanacije vodovoda od Pjevora, niz skale od Pjevora, dole donjim 

dijelom i spuštaju se tamo skroz do Počuvala i tamo se onda spaja kao prsten. To je jedan 

natječaj. U stopostotnom financiranju je Uprave za otoke. Da li ćemo mi dobiti 127.00,00 

eura ako se ne varam, da li ćemo dobiti sva sredstva  ili ne ćemo, to na ovome programu 

nikada ne znamo. Sredstva se uglavnom odobre, ako se odobre manja sredstva mi ćemo 

napraviti u dužini koliko su ta sredstva odobrena. Ne ćemo ići sa vlastitim sredstvima. Zato 

smo išli u taj natječaj jer je on namjenski za vodovod. Ja se nadam da će ostati i sljedećih 

godina jer je to način da se stari vodovod, jer svuda su stari vodovodi, poprave. Drugi 

natječaj. 

 

Leo Katić: I to nije sporno. Znači nije sporno, Sporan je ovaj drugi dio a to je, moj stav gdje 

sam bio veoma decidiran a to je zašto Općina Lastovo treba tvrtki u kojoj smo mi suvlasnici 

što je još gore, povećavati kapital i ulagati u nešto čime oni distribuiraju i naplaćuju, vidim 

da i za deset eura već šalju opomene, znači vrlo su revni, prema tome prihvaćam, samo sam 

rekao pod kojim uvjetima.     

 

Anita Jančić Lešić: Ovako. 

 

Leo Katić: Jer to je moguće. Da nije moguće ne bih to predlagao. Mislim malo sam 

razgovarao sa vodovodom pa je moguće. Znači prihvaćam pod tim uvjetom. Mi dižemo 

nečiju vrijednost taj dalje će normalno, neće curiti, neće imati troškova hvala bogu, biti će 

kvalitetnije, sve je to pet, sve je to super, našim ljudima, međutim to sam naveo kao uvjet. A 

što se tiče zida ? 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče zida, mi smo napravili elaborat ulice sv. Kuzme i Damjana. 

Obično u elaboratu ulice se, gdje god je to moguće se uzima i prostor na nerazvrstanim 

cestama od 80 cm oko kolnika, tako da je riječ o onom betonskom zidu koji ide – kada 

idemo od Općine ili Crkve, gdje su počinjale skale gore i one dvije zgrade, znači onaj cijeli 

betonski zid, on se radi u tri navrata. Projekt je radio statičar, jer je bilo vrlo zahtjevno. 

Gornji dijelovi, ono što je sada napravljeno i što će biti podignuto, srušen je onaj gornji zid 

kameni što je napukao,  ono je privatno i ono će raditi privatnik, međutim niti privatnik 

smije ono dirati bez da se pojača ovaj postojeći naš zid niti smo mi smjeli popravljati taj zid 

bez da privatna osoba gore koja ima zidove to prvo ne skine. Znači statičar je uvjetovao da 

se to treba hitno napraviti jer je vrlo opasno i da se mora napraviti takvom dinamikom. Znači 

gore je već napravljen dio radova za privatnu osobu a sada bi mi trebali odraditi betonski zid 

koji će biti čvrst, postavljen po pravilima struke i nakon toga se može gore vraćati, ne u 

prvobitno stanje nego nešto niže prema svemu tome, kada se sve to završi, kada privatni 

investitor završi na svome dijelu terena, nakon toga, pošto su sada zatrpane one skale koje su 

išle prema gore a bile su cijele padnite jer ih nije imalo što držat, će se one popraviti.  Znači 

radimo na čestici ceste sv.Kuzma i Damjan i radimo na jednoj čestici puta koji ide prema 

gore. Taj ćemo put vratiti u prvobitno stanje odnosno napraviti mu potporu da se ne uništava 

dalje jer nije imao potporu. To je jedna stvar koja nam je potrebno i hitno sanirati jer je taj 

zid.. 

 

Leo Katić: Znači mi saniramo postojeći, skidamo betonski zid koji je cijeli ispucao i gradimo 

novi zid u toj visini.. 

 



Anita Jančić Lešić: U toj visini. 

 

Leo Katić: U toj visini i on vrijedi 46 tisuća eura ? 

 

Anita Jančić Lešić: Sa skalama da. 

 

Leo Katić: A radimo skale kao javne skale ?  

 

Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Leo Katić: Dobro, to mi je jasno. I sada da se još jedan put javim jer ću biti dosadan danas a 

ne bih htio biti, što ulazi u investiciju zdravstvene stanice u ovome iznosu ?  

 

Anita Jančić Lešić: Što je ta investicija ?  

 

Leo Katić: To valjda interesira i druge.  

 

Anita Jančić Lešić: To sam i mislila ja obrazložiti poslije isto. Znači, natječaj je izašao u 

veljači. On je trajao otprilike mjesec dana. Bio je namijenjen za zdravstvo. Zgrada 

ambulante još uvijek nema riješeno u potpunosti vlasničke odnose i to je bio prekratak rok 

da bi mi radili bilo kakav projekt koji je građevinski kompleksniji. I onda smo brzinski 

odlučili, pošto mislim da je vrlo loša fasada i oluci su kritični na zgradi ambulante, čak 

kritičniji od krova, i ispucala fasada i truli oluci uzrokuju i curenje i vlaženje i tako dalje. 

Znači napravljen je troškovnik zamjene fasade zgrade i zamjene oluka na zgradi ambulante. 

To je pojačano održavanje za koje je potreban troškovnik, ne mijenja se ništa nego se 

popravlja postojeće oštećeno i tako da smo u tome kratkome roku mogli pripremiti projekt 

da ga kandidiramo. Kandidirali smo oko 100 i nešto tisuća eura. Da li ćemo dobiti čitava 

sredstva ili samo dio pa ćemo napraviti sve ili dio, to još uvijek ne možemo znati, čekamo 

rješenje toga natječaja. Isto tako smo kandidirali preko sto tisuća eura za uređenje ulica u 

mjestu Lastovu, ne mjestu Lastovu nego na otoku Lastovu, i to je trenutno možda 

najkritičnija dionica između hotela tamo negdje do spajanja gornje i donje ceste, do Rigante-

a, i to je isto tako dosta velika investicija, napraviti ćemo koliko dobijemo novaca. Isto tako 

nastavak popravka rive, sanacija rive na Pasaduru. Znači za ta četiri projekta smo kandidirali 

u veljači, čekamo odgovor. 

 

Leo Katić: Hvala Anita. Jeli se još netko javlja vezano uz ove I. Izmjene i dopune Proračuna 

?  

 

Enio Nikolić: Mogu li ja samo nešto pitati ? Rekli ste 80 cm od prometnice postojeće ? 

 

Anita Jančić Lešić: Takvo je pravilo.  

 

Enio Nikolić: Da li to znači da sutra, ono što je Marin već u dva navrata napominjao, između 

Ina bivše butige i Joza Macana kuće, kada se ide iz Pjevora prema Općini, 80 cm, ono što je 

Marin napominjao one daske za građenje, u slučaju da bude prijetila opasnost od urušavanja, 

da li to znači da će Općina i to sanirati danas-sutra ne daj Bože.  

 

Anita Jančić Lešić: Gdje ? Oprosti nisam shvatila. 

 

Enio Nikolić: Znači prođeš Petričeva, dođeš do Ina butige, ideš prema Jozu Macanu, sa 



desne bande između dvije kuće ima dio zida koji je zatvoren sa daskama već desetljećima. I 

To je Marin spominjao koliko se sjećam na zadnje dvije sjednice, da čini ruglo, te daske.  

 

Ivana Lagetar: Daske od šalovanja. 

 

Enio Nikolić: E, daske od šalovanja, da čine ruglo, jeli to znači da ćemo danas sutra i takve 

stvari sanirati po selu. 

 

Antun Kvinta: Dobro, zatvorila se rupa.  

 

Anita Jančić Lešić: Gledaj, mi moramo sanirati puteve i moramo sanirati ono što je uz put, 

Uglavnom je pravilo, uz cestu postoji pojas ceste, oni ga formiraju tamo gdje mogu, ako 

imaš kuću, neće ti otkinuti kuću, ne smiju ti otkinuti kuću. Jer mi imamo situaciju, imamo 

cestu i imamo stvarno dvije kuće. Kada su to neki zidovi, ograde i tako dalje oni prošire ali 

kuće ne diraju. U svakom slučaju uz puteve gdje god je opasno Općina Lastovo bi trebala to 

sanirati. Po mogućnosti u dogovoru sa vlasnicima pa da i oni dio troškova preuzmu i tako 

dalje. Ima dosta takvih lokacija. Pogotovo je opasno tamo gdje je.. 

 

Leo Katić: Znači, odgovorite Eniu, da li ćemo ni urediti fasadni dio zgrade Petra Grgurevića, 

maloga Miće, ili ne ćemo. To je bilo pitanje. 

 

Anita Jančić Lešić. Ako  je to kuća, jeli to kuća ?  

 

Leo Katić: Prošla si sto puta. 

 

Antun Kvinta: Fasada kuće. 

 

Anita Jančić Lešić: Nemam sada percepciju.    

 

Leo Katić: Dio je kuće, nego što je.  

 

Anita Jančić Lešić: Kuće ne. Zidove, ograde.  

 

Leo Katić: Čuli smo odgovore, bilo ih je više.  

 

Antun Kvinta: Nemamo zaključka, na koji način riješiti to. 

 

Enio Nikolić: To ćemo poslije reći. Sada je Proračun, neću sada.  

 

Leo Katić: Nije u ovome.  

 

Anita Jančić Lešić: Možemo o tome raspravljati, o uređenju ruševina.  

 

Leo Katić: Ja ću samo pitati, već dvije godine govorite da ćemo uređivati zgradu na Pjevoru, 

što je s njom? 

 

Anita Jančić Lešić: Zgrada na Pjevoru. 

 

Leo Katić: Mislim da je bilo u natječajima, to je bilo prošli put – da je kandidirana ako se 

sjećam ? 



Anita Jančić Lešić: Natječaj traje do kraja petog mjeseca i mi smo sada.. 

 

Leo Katić: Nemamo informaciju.  

 

Anita Jančić Lešić: Sada smo u procesu kandidiranja, natječaj će biti završen 24 ili 29.5. i 

onda ćemo nakon mjesec ili dva dana saznati situaciju. 

 

Leo Katić: Hvala ti. Jeli se netko javlja vezano uz I. Izmjene i dopune Proračuna za 2026. 

godinu ? Ima li netko nekakvo pitanje još ? Nema ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Zaključak: „Prihvaća se 

ulaganje u vodnu infrastrukturu na području otoka Lastova pod uvjetom da se taj udio 

investicije uredi ugovorno sa NPKLM vodovodom d.o.o. na način da se ulaganjima  u 2026. 

godini i narednim godinama smanji dug Općine Lastovo prema NPKLM vodovodu d.o.o. s 

pozicije dugovanja tvrtke Vodovod i odvodnja d.o.o.“ 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se gore citirani Zaključak 

usvaja sa pet glasova „za“ i jednim „suzdržanim“ glasom.   

 

Zaključak (u prilogu) 

 

Zatim predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje I. Izmjene i dopune Proračuna Općine 

Lastovo za 2026. godinu sa pripadajućim Odlukama. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se I. Izmjene i dopune 

Proračuna Općine Lastovo za 2026. godinu usvajaju jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2026. godinu (u prilogu) 

 

Anita Lešić, viša referencija za proračun i financije napušta sjednicu. 

 

A.D 3. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2025. GODINU 

 

Leo Katić:  Dobili ste u materijalima, jeli se tu netko javlja ? Nekome nešto nije jasno ? 

Mislim, ovo je ono što se dogodilo. Ne, ovo je Plan za 2026. godinu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ovo su prilozi izmjena... 

 

Leo Katić: Iz onog rebalansa. Znači ovo su iznosi koji su se prepisivali iz.. 

 

Anita Jančić Lešić: Iz onoga što smo usvojili.. 

 

Andrea Frlan: Ne. 

 

Leo Katić. Nego ? 

 

Andrea Frlan: Krivo govorite.  

 

Leo Katić: Oprosti. 



Andrea Frlan: Znači ovako, pod A.D 3 imate Izvješće o izvršenju Programa građenja 

komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 

 

Antun Kvinta: Koja je prošla.  

 

Andrea Frlan: To je prošlo.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovo je sada 2026. godina.  

 

Andrea Frlan: Vjerojatno ste krivo poslagali materijale koje smo dali Izmjenu na početku.  

 

Leo Katić: Tako je. U redu je sada. Nije prvi put.  

 

Enio Nikolić: To je Prijedlog, ovo.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, da. 

 

Andrea Frlan: Ne. To je novo., za 2026. godinu. Imate, znači piše vam za 2025. godinu.  

 

Leo Katić: Dobro. 

 

Anita Jančić Lešić: Svi ovi prilozi su u principu izglasani za 2026. godinu zajedno sa .. 

 

Andrea Frlan:  Ne, programi idu posebno. Ajde, idemo. 

 

Leo Katić: Idemo polako. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture 

Općine Lastovo za 2025. godinu. Znači ono što je bilo u toj godini. Jeli tako ?  

 

Andrea Frlan: Da. Ono što je napravljeno.  

 

Leo Katić: Što je realizirano u 2025. godini. O tome sada raspravljamo i glasujemo. Jeli ima 

netko vezano za ovo Izvješće ? Jeli se netko javlja ? Ne požurujem vas, nego, nešto što se 

dogodilo se ne može, kako se kaže, ne može se mijenjati. Utjecati na to.  

 

Ivana Lagetar: Bilo pa prošlo. 

 

Leo Katić: Da.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, to je realizirano. 

 

Leo Katić: Zato pitamo po drugi put jeli se ima netko javiti.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te konstatira da je Izvješće o izvršenju programa 

građenja komunalne infrastrukture općine Lastovo za 2025. godinu primljeno na znanje. 

 

A.D 3.1 ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2025. 

GODINU 

 



Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju 

Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zaključak o usvajanju 

Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2025. 

godinu jednoglasno usvaja (sa šest glasova „za“). 

 

Zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju programa građenja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu ( u prilogu ) 

 

 

A.D 4. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2025. GODINU 

 

Leo Katić: Jeli ima netko vezano uz ovo Izvješće ?  

 

Tonći Šarić: Cifre su tu, sve se podudara. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te konstatira da je Izvješće izvršenju programa 

održavanja komunalne infrastrukture općine Lastovo za 2025. godinu primljeno na znanje. 

 

 

A.D 4.1 ZAKLJUČAK O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2025. GODINU 

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju 

Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zaključak o usvajanju 

Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2025. 

godinu jednoglasno usvaja (sa šest glasova „za“). 

 

Zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu ( u prilogu ) 

 

A.D 5 ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ZAKUPU 

POSLOVNOGA PROSTORA 

 

Leo Katić: Dobili smo u međuvremenu još jedan dodatak, jedan dopis, oprostite, treba li ga 

čitati ? Nemojte drugi put kada ovako nešto donosimo, a da, vezano je uz točku. Sve u redu.  

 

Anita Jančić Lešić: Vezano je uz točku i došlo je jučer. 

 

Leo Katić: Sve 5. 

 

Anita Jančić Lešić: Ili jutros. 

 

Leo Katić: „Poštovani članovi Općinskog vijeća,  nadovezati ću se na prethodno dostavljeno 

pismo namjere od 29. kolovoza 2025. godine, vezano uz zakup i obnovu stare uljare u uvali 

Sv. Mihovil, želio bih uoči sjednice Vijeća dodatno pojasniti nekoliko ključnih elemenata ovog 



projekta. Riječ je o iznimno zahtjevnoj i izloženoj lokaciji, s objektom koji je u ruševnom 

stanju te zahtjeva značajna ulaganja u konstrukciju, instalacije, uređenje okoliša i pristup 

moru. Upravo iz tog razloga smatram da je važno da se odluka o zakupu promatra kroz 

prizmu dugoročnih ulaganja i ukupne koristi za Općinu i otok, a ne  isključivo kroz 

kratkoročni prihod od najamnine. Cilj projekta je obnova zapuštenog objekta, unapređenje 

vizure uvale Sv. Mihovil te razvoj novih ugostiteljskih i rekreativnih sadržaja koji bi 

doprinijeli razvoju turizma i otvorili mogućnosti zapošljavanja lokalnog stanovništva. 

U tom kontekstu, uz već predloženi model dugoročnog zakupa, smatram nužnim razmotriti i 

mehanizme koji osiguravaju minimalnu razinu pravne sigurnosti uz ulagatelja: 

1. Mogućnost produljenja ugovora  o zakupu, omogućuje kontinuitet ulaganja i 

upravljanja objektom, uz uvjet urednog ispunjavanja svih ugovornih obveza, 

2. Pravo prvenstva u slučaju raspisivanja novog natječaja, osigurava da postojeći 

ulagatelj ima mogućnost zadržati projekt pod jednakim uvjetima, čime se štiti 

kontinuitet i već stvorena vrijednost, 

3. Jasno definiran model naknade za neamortizirana ulaganja, u slučaju prestanka 

zakupa bez produljenja, sprečava gubitak vrijednosti stvorene privatnim ulaganjima, 

4. Precizno utvrđeni rokovi i faze realizacije projekta. Omogućuju Općini učinkovit 

nadzor nad provedbom i osiguravaju izvršenje preuzetih obveza u dogovorenim 

rokovima, 

5. Definiranje početka obveza plaćanja najamnine započne najranije s ishođenjem 

građevinske dozvole, odnosno s početkom obavljanja djelatnosti u objektu. Također , s 

obzirom na značajne troškove izrade dokumentacije i ishođenja dozvola, predlaže se 

da se isti, uz odgovarajuću dokumentaciju i odobrenje Općine, uračunaju u obveze 

zakupnine kroz određeno razdoblje. 

NAGLAŠAVAM DA NAVEDENI UVJETI NE PREDSTAVLJAJU POSEBNE POGODNOSTI, 

VEĆ STANDARDNU I UOBIČAJENU PRAKSU U UGOVORIMA OVE VRSTE KOJA 

OMOGUĆUJE REALIZACIJU OZBILJNIH INVESTICIJA. 

Vjerujem da ovakav pristup omogućuje ravnotežu između zaštite interesa Općine i stvaranja 

uvjeta za realizaciju projekta koji dugoročno donosi znatno veću vrijednost od same 

najamnine. Ukoliko Vijeće procijeni da model zakupa uz ovakve uvjete nije odgovarajući, 

smatram razumnim razmotriti i alternativu u vidu prodaje nekretnine putem javnog natječaja, 

čime bi Općina ostvarila neposredan financijski prihod, dok bi investitor preuzeo puni rizik i 

odgovornost razvoja Stojim Vam na raspolaganju za dodatna pojašnjenja te sam spreman 

detaljnije predstaviti plan ulaganja, dinamiku realizacije i očekivanje učinke projekta. 

Zahvaljujem na vremenu i razmatranju te se nadam da će Vijeće prepoznati dugoročnu 

vrijednost ove inicijative za Općinu Lastovo i njezine stanovnike. S poštovanjem, Ivan 

Čihoratić „ 

To je bio taj tekst. A mi imamo – Odluku. Imamo u dnevnom redu prijedlog Odluke o zakupu 

poslovnog prostora koji, ne trebam ga čitati, dobili ste ga u materijalima, samo ću ga 

prepričavati, govorio je o najmu na 50 godina, govorio je o javnom natječaju, govorio je o isto 

opisano što Ivan piše u našem tekstu, problem je, po meni, ovdje vidim početak cijene 

godišnjeg zakupa, jeli tako, u biti ne vidim u čemu je problem. Dobro sam pročitao tekst. 

 

Anita Jančić Lešić: U principu nije ništa kontra ovoga nego malo dopuna. 

 

Leo Katić: Ne vidim, ali pitanje ove dopune nije Odluka nego je to pitanje Ugovora.  

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 



Leo Katić: Uvjeta natječaja i ugovora. Sve ovo nije pitanje ovoga o čemu mi govorimo. 

Odluka govori vrlo konkretno da će se nešto iznajmiti na neki rok, jeste slažete, to je pitanje 

Odluke. Mislim da je ovo pitanje, što on, što će naknadno doći-nakon, kada se utvrde 

parametri toga natječaja, nakon što Ivan recimo dobije taj prostor će se uređivati ugovorom. 

 

Anita Jančić Lešić: Odnosno i u natječaju će se morati dosta toga iz definirati. 

 

Leo Katić: Naravno, naravno, pa to. 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče njegovog prijedloga, on otvara čak i pitanje kupoprodaje. 

Kupnje. 

 

Leo Katić: Dobro, sad kada već razgovaramo, moram se opet javiti. Vidim da me nitko ne 

čuje, ajde što me ljudi ne vide, što me se ne vidi na vijeću – to mi je manji problem, što me se 

ne čuje – to mi je veći problem. Tada kada smo razgovarali, bio sam vrlo jasan kada sam 

rekao da je Općina Lastovo tamo financirala neku projektnu dokumentaciju, pa dobila 

građevinsku dozvolu – to nitko nije čuo.  

 

Anita Jančić Lešić: Čuo je. 

 

Leo Katić: Pa sam prihvatio stav Anite da je vrijeme prošlo, pa se ide u neke Izmjene i 

dopune, pa moje pitanje sada glasi.. 

 

Anita Jančić Lešić: Što je sve u dokumentaciji ?  

 

Leo Katić: Ne, ne. Ne što je. Nego tamo, ta dokumentacija se vrlo teško ishodila jer su 

određena nadležna županijska i državna tijela tada davala određene uvjete. Te će uvjete davati 

i sutra, možda još i strože, zato sam tada predložio da se ide u izmjene postojeće 

dokumentacije i izmjene i dopune postojeće građevinske dozvole, što je brži put i garantira 

pozitivni ishod. Na ovaj način je, mislim, ne bih htio ići u raspravu o tome ali ovo što piše u 

Odluci o izmjenama i dopunama koju smo dobili, za mene je to vrlo jasno. 50 godina. 

 

Anita Jančić Lešić: Jeli mogu samo nešto. Oprosti. 

 

Leo Katić: Naravno da možeš.  

 

Anita Jančić Lešić: Samo da vidimo ovo sa dokumentacijom. Ja sam se konzultirala u vezi 

ove dokumentacije sa uredom za urbanizam i graditeljstvo u Vela Luci, koji su izdali 

građevinsku dozvolu. Građevinska dozvola je istekla, ona je bila napisana da se u roku od 

dvije godine mora početi gradnja. Pošto gradnja nije započela, građevinska dozvola je 

nevažeća. Znači mora se ići ponovo na građevinsku dozvolu, u među vremenu se dosta 

zakona promijenilo, i budući investitor mora u potpunosti prihvatiti ovo. Pošto je to stara 

građevina moraju joj se poštivati gabariti i tako dalje ali u glavnom mora se raditi potpuno 

nova dokumentacija, ova postojeća će pomoći onome tko bude radio novu jer ima podlogu 

koja se neće mijenjati i ima otprilike i to koji su uvjeti prihvatljivi.  

 

Leo Katić: Ok. Jasno je. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali u svakom slučaju mora ići nova dokumentacija. 

 



Leo Katić: Evo jasno mi je, ja to više neću spominjati, jasno mi je. Što se tiče ovoga drugoga 

tvog potpitanja, koji si pretpostavljam uputila meni – gledala si put mene pa pretpostavljam da 

si meni to htjela uputiti -  pitanje prodaje.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, mislim svakome. 

 

Leo Katić: Dobro. 

 

Anita Jančić Lešić: Kao predsjedniku Vijeća.  

 

Leo Katić: Ne, ne, dobro, i da si meni uputila. Tebe ću podsjetiti, pa i Tončija Šarića ću 

podsjetiti, pa čak možda i Kvintu, ne znam jeli u tome trenutku bio u sazivu Općinskog vijeća, 

kada smo mi rješavali i knjižili se na tu česticu koja se nalazi na pomorskom dobru, to je bilo 

vrlo težak posao, to i sama znaš, a tada smo izgubili Mihovila što je apsurd, ovaj u centru 

pomorskog dobra a ovaj na granici ali dobro, to je isto neka igra hrvatskog sustava koji isto 

sada neću komentirati, ali čudne okolnosti, bi bila upitna. Nama bi se u tome trenutku, pa ovo 

ti sada govorim kao načelnici, nisam protiv. 

 

Anita Jančić Lešić: Sve  u redu. 

 

Leo Katić: Mislim da je ta namjera dobra, možda bi ona bila i najkvalitetnija, o samoj prodaji 

bi bila problematična jer nas je druga tijela kao što je državno odvjetništvo i ostali, kako su se 

postavili, mogli bi čak i izgubiti. Prema tome mislim da je ovaj put, stvoriti uvjete, stvoriti 

parametre ulaganja, višegodišnje i to, da je to ok što se tiče prostora. Ja bih predložio danas, 

da mi donesemo ovakvu Odluku o izmjenama i dopunama, da na osnovu te Odluke, 

uvažavajući sve što je ovdje, pripremi neki prijedlog, jer to mora biti u prijedlogu nekog 

natječaja, njega netko mora utvrditi. Moramo prvo donijeti Odluku o natječaju pa istovremeno 

ćemo i taj natječaj, valjda – jeli tako, i da na taj način onda da se ova Odluka donese i da bude 

na snazi, jer ima osnovne parametre i da se onda na nekoj od sljedećih sjednica pripremi 

prijedlog i trebati će se o tome glasovati. Jeli netko ima neki drugi prijedlog od ovoga što sam 

ja predložio ?  

 

Enio Nikolić: Ja nemam prijedlog, imam samo pitanje. Utvrđuje se početna cijena godišnjeg 

zakupa. Da li je to fiksna cijena ili je to… 

 

Anita Jančić Lešić: Ispod piše da se uvećava za godišnji iznos inflacije. 

 

Enio Nikolić: Čekajte da završim. Da li je to cijena koja će se uvećavati za godišnju stopu 

inflacije ili se regulirala ta cijena po kvadratu prostora. Kao i svima drugima.  

 

Leo Katić: Ne. Zato i je zasebno uvrštena kao i Sala. Znači ima sasvim drugi tretman.  

 

Enio Nikolić: Dobro, dobro, samo sam htio da se potvrdi. 

 

Leo Katić: Sala je do sada imala drugačiji tretman po Odluci i ovo. Jeli imaš još netko pitanje 

?  

 

Antun Kvinta: Samo sam htio pitati pošto je ishođena građevinska dozvola.. 

 

Leo Katić: Kao da je nema.  



Antun Kvinta: Tko je sprječavao u dvije godine da se skrene sa tim ?   

 

Leo Katić: Bio je čak jedan ugovor koji nije uspio da se aktivira.  

 

Andrea Frlan. Bio je potpisan ugovor ali nisu ništa napravili.  

 

Leo Katić: Pa je raskinut.  

 

Anita Jančić Lešić: I taj koji je potpisao ugovor na kraju, ne znam tko je bio, to je bilo davno. 

 

Leo Katić: Davno je bilo, u prvom dijelu mandata, ’14-ta ili ’15-ta otprilike. Deset godina 

sigurno.  

 

Anita Jančić Lešić: Znači sklopljen je Ugovor. 

 

Antun Kvinta: Sklopljen je ugovor pa je odustao ?  

 

Anita Jančić Lešić: Nije ništa napravio i odustao je.  

 

Antun Kvinta: Kratko rečeno, dobro.  

 

Leo Katić: I tu se nije. 

 

Anita Jančić Lešić: To se isto vuklo koju godinu dok se natjeravao.. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluku o izmjenama i dopunama Odluke 

o zakupu poslovnoga prostora na glasovanje. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o zakupu poslovnoga prostora jednoglasno usvaja (sa šest glasova „za“). 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu poslovnoga prostora (u prilogu) 

 

Zatim predlaže Zaključak da se pripremi tekst natječaja uvažavajući primjedbe te da se na 

nekoj od sljedećih sjednica donese Odluka i utvrdi tekst Natječaja.  

 

Zaključak se jednoglasno usvaja (sa šest glasova „za“) 

 

A.D 6 ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAČINU 

SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO 

 

Leo Katić: Sada je 14.15 minuta, pridružila nam se Lucijana Barbić, direktorica Komunalca 

d.o.o. Luce izvoli. Samo sekunda, dobili smo u materijalima prijedlog Odluke o Izmjenama i 

dopunama Odluke na načinu sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo. 

Nemam tu što reći, uvrštena je ona naplata sidrišta, vezova i privezišta koliko vidim, u članku 

3, i vidim da je uvršteno. Životinjice, jesu li tu ? 

 

Lucijana Barbić: Mjesec.  

 

Enio Nikolić: Koje životinje ?  



Leo Katić: A nisu tu životinje ? A onamo su bile životinje. Pa dobro.. 

 

Ante Karlović: U drugoj Odluci. Ne, ne to je u redu.  

 

Leo Katić: I govori Luce mjesec. Odnosi se na rok naplate. Ajmo dobili ste prijedlog Odluke, 

otvaram raspravu. Jeli imate vi nešto za reći, načelnice, vezano uz prijedlog Odluke , i ti Luce 

? Prije nego što se otvori rasprava.  

 

Anita Jančić Lešić: Pa ne, ovo je već  drugi ili treći puta na vijeću. 

 

Leo Katić: Treći.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobili ste dokument o javnom savjetovanju, Ja smatram da ovo nije bilo 

dužno se donijeti ali neka Vijeće odluči i to je u redu. 

 

Leo Katić: Ajmo vijeće. Vijećnici – tk ose javlja uz Odluku o izmjenama i dopunama. 

 

Tonči Šarić: Sve što smo predlagali to je upisano.  

 

Leo Katić: Što ste zadovoljni ?  Opa. 

 

Enio Nikolić: Mogu li ja samo nešto reći. Već dva Vijeća, Tonko, ne znam tko je spominjao, 

mogućnost – kada smo već kod komunalnog otpada, saniranje odnosno rekonstrukcija na 

kavezima.  

 

Lucijana Barbić: O tome se već priča.  

 

Leo Katić: Vidio sam u rebalansu, primijetio sam da je uvršten trošak.  

 

Enio Nikolić: Ali ja sam maloprije rekao da ćemo zaključak točku po točku. Da se zaključi, 

da se to uredi.  

 

Leo Katić: Oprosti, jesmo li prije u onome financijskom dijelu vidjeli gdje sam pročitao.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ono je bilo izvješće za 2025. godinu 

 

Leo Katić: Aha. 

 

Enio Nikolić: Znači, da se prošire kavezi, ono što se već na dva vijeća govorilo, što je Tonko 

spominjao, da se naprave vrata sa druge strane , da se ne dogodi da prvi bude prazan a drugi 

pun. 

 

Leo Katić: Enio, razumio sam poruku. Glasovat ćemo o Odluci pa ćemo pod točkom.. 

 

Andrea Frlan: AD.6.1 

 

Leo Katić zatvara raspravu te stavlja Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo na glasovanje. 

 



Nakon obavljeno glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo 

jednoglasno (sa šest glasova „za“) usvaja.  

 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Lastovo ( u privitku) 

 

A.D.6.1 DIREKTOR KOMUNALAC D.O.O.  

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zaključak da se realizira sanacija postojećih 

kaveza kontejnera u smislu proširenja, pristupa, otvaranja vrata.  

 

Zaključak se jednoglasno usvaja (sa šest glasova „za“) 

 

Enio Nikolić: Postoji li mogućnost da se vrati na par strateških mjesta kontejneri. 

 

Lucijana Barbić: Na primjer ? 

 

Enio Nikolić: Mikrolokacije, jer je nelogično da netko iz Pasadura, negdje okolo mosta ima 

opciju Put Jurjeve, Lenga i parking iza hotela. 

 

Lucijana Barbić: Staviti će se tamo gdje se razbio onaj zid. Tamo dolazi kavez za tri 

kontejnera. 

 

Enio Nikolić: Dobro.  

 

Leo Katić: Čuli smo pitanje i odgovor.  

 

Lucijana Barbić: Morali smo razbiti zid jer ne može sa zidom.  

 

Enio Nikolić: Još na par mjesta tako okolo. 

 

Lucijana Barbić: Gdje na primjer ? Trebaš biti konkretan.  

 

Enio Nikolić: Biti ću konkretan. Od, evo škola. Po meni je nelogično. 

 

Lucijana Barbić: Gdje bi ti stavio ?  

 

Enio Nikolić. Ne znam gdje bi ja stavio, samo pitam. Mogu li pitati ?  

 

Leo Katić: Samo polako Luce, pusti ga da reče.  

 

Enio Nikolić: Po meni je nelogično da čistačica iz škole, da joj je najbliži kontejner na sv. 

Antoni.  

 

Lucijana Barbić: Nije istina.  

 

Enio Nikolić: Gdje joj je najbliži ?  

 



Lucijana Barbić: Imaju kante u svom dvorištu. Njihove kante. 

 

Enio Nikolić: Dobro. Ok.  

 

Leo Katić: Povukao je primjedbu Enio. Hvala. Jeli ima još nešto ? 

 

Ante Karlović: Jedno pitanje. 

 

Leo Katić: Isto za Lucijanu ?  

 

Ante Karlović: Da, da. Da li se svi kontejneri, odnosno kavezi nalaze na javnim površinama u 

vlasništvu Općine Lastovo, ili na privatnim ?  

 

Lucijana Barbić: Mislim da nema na privatnim. Ima jedan na privatnoj koji ćemo dislocirati – 

maknuti. Što ja znam. 

 

Leo Katić: Privatnik se buni ili u čemu je problem ?  

 

Lucijana Barbić: Da. Što ja znam. Ti mi reci. 

 

Ante Karlović: Pitam samo. 

 

Lucijana Barbić: Mora biti na, ne smije biti na privatnome.  

 

Leo Katić: To smo isto čuli. Jeli imate još neko pitanje. 

 

Antun Kvinta. Evo ja.  

 

Leo Katić: Opet za Lucijanu. Ajme Luce koliko pitanja. Pa čekaj jeli se vi družite pa da pitate. 

Ajmo. 

 

Ante Karlović: Pa da iskoristimo dok je tu.  

 

Anita Jančić Lešić: Zvati ćemo je mi svaki puta.  

 

Ante Karlović: Za groblje. Ali isto tako pitanje i za načelnicu što se tiče, jer pošto još negdje 

ispada da smo stali prije ne znam ni ja koliko godina, imamo još dole gusternu, znači da li se 

može tamo od Omladinca nekako prokopati, dovesti voda u groblje, To je jedno pitanje i. 

 

Leo Katić: Ne od omladinca nego od raskršća.  

 

Ante Karlović: Od tamo gdje je bliže. 

 

Leo Katić: Na raskršću je voda.  

 

Ante Karlović: Tako je.  

 

Leo Katić: Na skretanju je voda, ispod „PZ“. Tu je voda.  

 



Ante Karlović: To je jedno pitanje. Vidim da su problemi u grobljima barem što se tiče malo 

vrata, ne zatvaraju se niti kako treba. Ulazna. Treće pitanje, vidim da su vanka groblja dosta 

označena brojkama, znači numerirana. Mislim da to nije veliki trošak. 

 

Leo Katić: Što se numerira ?  

 

Lucijana Barbić: Numerira. 

 

Leo Katić. Što ?  

 

Ante Karlović: Redovi. 

 

Tonći Šarić: Grobna mjesta.  

 

Ante Karlović: Grobno mjesto, tako.  

 

Antun Kvinta: Misliš kao neku skicu ? Što ? 

 

Leo Katić: Jeli misliš da znaš kada se digneš iz groba gdje ćeš se vratiti ?  

 

Ante Karlović: Ne. Inače za ljude koji dolaze izvana. 

 

Leo Katić: Šalim se. Ali u projektu su obilježeni.  

 

Ante Karlović: Zakon o grobljima postoji.  

 

Leo Katić: Tako je. I po njima je i detaljni plan groblja. I u tome detaljnom planu je i pravilno 

ucrtano i upisano grobna mjesta. Tako da to postoji kao dokument. A ti bi htio i da. 

 

Lucijana Barbić: Da na njima stavim ? Gdje bi ti to htio staviti ?  

 

Ante Karlović: Oznake. Budu na samim grobovima.  

 

Leo Katić: Pa to jedino u Blatu piše prolaz gdje je.  To si jedino u Blatu mogao vidjeti gdje 

piše, kod njih su prolazi recimo a ne da su grobnice obilježene. 

 

Lucijana Barbić: Brojevi – ne. 

 

Ivana Lagetar: Možda da se stavi Plan groblja na ulaz.   

 

Leo Katić: Evo, čula si. Ne znam, ja ne bih to pisao ali. 

 

Ante Karlović: Još jedna, četvrta stvar. Kako vanka isto bilo gdje idete, vidite uz crkvicu ili 

mrtvačnicu stavite recimo dvije-tri metle ili spužve, ipak ljudi plaćaju i grobnu naknadu pa da 

barem imaju neku uslugu. 

 

Lucijana Barbić: Znaš li što je grobna naknada ?  

 

Leo Katić: Dobro si me sada potegla za jezik. Taman.  

 



Lucijana Barbić: Održavanje zajedničkih prostora, ne tvog groba i ne. 

 

Ante Karlović: Nisam to rekao.  

 

Leo Katić: Super me potegla za jezik. Evo ja pitam sada. Sjećate li se možda vas dvije a 

mogle bi se sjetiti. Kada je zadnji put povećana cijena ? 

 

Lucijana Barbić: Nikada. Ja planiram podignuti cijenu grobne naknade.   

 

Leo Katić: Ja ću sada predložiti zaključak. Pa neka ne prođe. Da se za sljedeću sjednicu 

pripremi povećani iznos održavanja, kako se zove, 

 

Lucijana Barbić. Grobne naknade.  

 

Leo Katić: Grobna naknada sa kojom će se uvrstiti i povećani dio poslova vezan za samo 

groblje. Zato se ne bi odnosila samo na ovo što je rekla ona nego bi se automatski riješila dio 

problema koji postoji, nemojmo zatvarati oči, a treba osigurati novce da to bude kvalitetnije i 

bolje a da ne govorimo o tome tko će otvoriti-zatvoriti hladnjaču. Mislim, sada potegla si me 

za jezik pa mi je to tema koja baš i nije ali vezana je za ploče.  

 

Ante Karlović: Svi ti problemi koji postoje, može se unaprijediti.  

 

LEO Katić: Imamo razloga da to riješimo kroz dodatak, ja predlažem da na sljedećoj sjednici 

donesete prijedlog pa ćemo vidjeti što će biti. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bih samo nešto pitala. 

 

Leo Katić: Neka, načelnica napravi apromaksativni trošak od strane Komunalca koji upravlja 

grobljem koliko ja znam još uvijek, i da se na osnovu toga predloži cijena. Eto. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bih samo nešto rekla.  

 

Leo Katić: Ovo smo zaključili ili nismo ? Tko je za ?  

 

Anita Jančić Lešić: Mogu li ja samo nešto reći ?  

 

Leo Katić: Ajde reci.  

 

Antun Kvinta: Ja bih još samo nešto pitao. 

 

Anita Jančić Lešić: Samo tren. Ovako, pošto bi mi uskoro trebali mati sjednicu Skupštine 

Komunalca Vijećnici su članovi Skupštine, onda bi ja da sve ove stvari se tamo tada rasprave 

a do tada da se Lucijana pripremi za tu sjednicu. 

 

Leo Katić: Slažem se. 

 

Anita Jančić Lešić: Gdje će biti samo Komunalac i onda bi još tu detalje. 

 

Leo Katić: Sada zaključujem kao Općinsko vijeće.  

 



Anita Jančić Lešić: Dobro. Hoćemo onda Zaključak staviti na glasovanje.  

 

Leo Katić: Ja bih ga stavio na taj način kao Općinsko vijeće, a onda da se to razradi i kroz 

Skupštinu, jer i tako to mora poslije doći na sjednicu Općinskog vijeća vezano uz donošenje 

odluke. Znači da se pripremi prijedlog troškovnika vezanog uz Općinsko groblje i da o tome 

raspravimo na Skupštini poduzeća nakon toga na sjednici Općinskog vijeća gdje se donosi 

Odluka.  

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje gore navedeni zaključak. 

 

Zaključak jednoglasno prihvaćen ( sa šest glasova „za“ ) 

 

Leo Katić: Ima li još netko pitanje za Lucijanu ?  

 

Antun Kvinta: Imam ja pitanje za Lucijanu. Drago mi je da je tu. Trenutno situacija, mislim 

ne znam, što je razlog, malo smo zatrpani sa smećem ove dane. 

 

Lucijana Barbić: Auto je u kvaru.  

 

Antun Kvinta: Znači auto je u kvaru. Dobro, ja sam mislio da je problem vozača ili tako 

nešto.  

 

Lucijana Barbić: Nije. To se krvnički borim, ujutro ga šaljem u Split ne bi trebao biti veliki 

kvar, trebao bi biti kroz dan-dva nazad. Ako ne bude, onda ću se pokušati organizirati sa Vela 

Lukom da mi dođu.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko pitanje za Lucijanu ? Evo, ja imam pitati. Prije jedno godinu 

dana ste nas obavijestili o povećanju broja zaposlenih u smislu čistoće i dolaskom nekih ljudi 

pa jeli to otpalo ili se na tome nešto radi ?  Tada je bila priča o stranim državljanima i radnim 

dozvolama. 

 

Lucijana Barbić: Da.  

 

Leo Katić:  Ili ćemo i dalje biti ovakvi ? Ja ću recimo inzistirati da se zaposli čistač u smislu 

jer to Lastovu najviše treba, pa gdje smo s time stali ? 

 

Lucijana Barbić: Imam potpisane ugovore za dolazak tri strana državljanina 1.05. Od toga dva 

čistaća i jedan vozač „C“ kategorije.  

 

Leo Katić: Ja više nemam što pitati. Jeli ima netko nekakvo pitanje ? Nema. Luce ja ti se 

zahvaljujem.  

 

A.D 7. ODLUKA O AGROTEHNIČKIM MJERAMA, MJERAMA ZA UREĐENJE I 

ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA, POSEBNIM MJERAMA ZAŠTITE 

POLJOPRIVREDNIH POVRŠINA I MJERAMA ZAŠTITE OD POŽARA NA 

POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO 

 

Leo Katić: To je ta točka. Jeste li pogledali ovu odluku, jeli ima netko nešto vezano uz nju ?  

 

Antun Kvinta: Ne znam koji su posebni. Mislim o mjerama zaštite, tko će to zaštititi.  



Leo Katić: Tu piše.  

 

Antun Kvinta: I tko će to raditi ?  

 

Enio Nikolić: Ja imam nešto pitati.  

 

Leo Katić: Samo malo, jeste li. Jeli imate vi nešto reći kao predlagatelji za ovo, Anita ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ništa posebno.  

 

Leo Katić: Ajmo, otvaram raspravu.  

 

Enio Nikolić: Mogu li ja nešto pitati ? Ne znam jeli vezano uz ovo ili ne, do sada je bila 

praksa da Općina sklopi ugovor ili ne znam ni ja kako, sa privatnikom, vezano uz sanacije 

šumskih puteva. Znači tipa prema Kalu, prema Prgovu, Duboke, Dovin Do', Dosipje Do',  s 

obzirom da su dosta razrovani ti puti postoji li mogućnost da se ponovo štogod odradi po 

tome pitanju ? Rupe, brazde, jame.. 

 

Anita Jančić Lešić: To radimo u kontinuitetu kada ljudi prijave da ne nešto neprovozno i onda 

nastojimo to riješiti. Imamo ograničena vlastita sredstva za takve stvari. Takve stvari dosta su 

skupe ali ako postoji nešto što je neprovozno a nužno je onda uvijek u ovome održavanju 

nerazvrstanih cesta  možemo, to su mali popravci, zahvati gdje se rupe i brazde popravljaju. 

Moguće je. Ali bi bilo dobro ako netko zna neku takvu lokaciju a se onda baš napiše koja je to 

lokacija i gdje je. 

 

Leo Katić: Ja sam evo neki dan bio na Dubravu, imam vremena pa šetam okolo, pa sam vidio 

da je ulaz u Dubrave, koji je uvijek problematičan, kada prije Pinjule skrenemo desno, da 

budem ovako malo precizniji, tamo gdje je Ivanin tata radio ledinu, pa ono gdje je Pave radio, 

prije ima ulegnuće, to je jednostavna sanacija, dužine ne više od nekih desetak metara, 

petnaestak. To bez problema kamion dva tampona riješi. Pa recimo to mi je sada palo na 

pamet jer ljudi se bune, vidim da je to problem. 

 

Anita Jančić Lešić: Je, nakon svake zimske sezone. 

 

Leo Katić: Nemam ništa tamo, da ne bih rekla da sebi nešto tamo. 

 

Anita Jančić Lešić: Nisam ništa rekla.    

 

Leo Katić: Pa dajte to učinite, pa da se to napravi do sljedeće sjednice. 

 

Enio Nikolić: I još jedna, od križa, poslije groblja, kroz Lokavje. Isto. 

 

Leo Katić: Ali sve jednostavne, dok se više ne iskopa.  

 

Enio Nikolić: Stvorilo se po sredini, uleglo se vozne trake. 

 

Anita Jančić Lešić: Od križa.. 

 

Ivana Lagetar: Prema Lokavju. Poslije groblja, lijevo je križ, ima makadam, ide sve do 

Lokavja.  



Leo Katić: Lijevo. 

 

Anita Jančić Lešić: I u Kolač. Od Kolača. Dobro, jer ima i onaj drugi križ pa se ide onda dolje  

na Lokvu.  

 

Tonći Šarić: Ima jedna u Vino Polje, Bačko Marijo se žali.  

 

Anita Jančić Lešić: Čekaj, čekaj. 

 

Tonći Šarić: Vino Polje, kad Marijo skrene stalno se žali da mu je isto kao i kod križa 

ulegnuće voznih traka.  

 

Anita Jančić Lešić: Bilo je puno kiše, bit će. Sada ima dosta.  

 

Leo Katić: Nitko se ne javlja pa evo ja ću se javiti. Neću biti dugačak. Mislim da sam na 

nekoj od prethodnih sjednica, pa sam dosadan sam sebi, ali me se valjda isto čulo kao prošli 

put kada je rekla načelnica, gdje sam tražio da se od tvrtki u županijskom vlasništvu i 

poduzećima u našem suvlasništvu kao što je vodovod i ŽUC, Hrvatske ceste, oni što samo 

ubiru a ništa ne troše, da dostave što će raditi u 2026. godini. Pretpostavljam da niste zatražili 

a to mi je manji problem, iako bi volio da se to od njih zatraži za 2026. godinu pa ću to 

kasnije predložiti kao Zaključak; što će raditi na području Općine Lastovo u 2026. godini jer 

se radi o tvrtkama koje na Lastovu ubiru novac, znači ne ubiru zrak. Novac – mi to plaćamo 

to dobro plaćamo. Naknade za otpadne vode, slivne vode, pa NPKLM – što više ne plaćamo, 

pa to nismo učinili pa ću to poslije zatražiti. Ali ovdje sam vidio u članku 4., pošao sam 

pogledati što piše pod „poljski putevi“ – to si ti pisala, pa isto piše uređivanje i  održavanje 

kanala oborinske odvodnje. Recimo vrlo lijepo. Pa ja sada pitam, jer smo mi to tu zapisali u 

našoj odluci, ona će sigurno biti dostavljena njima iako to oni znaju jer im je to u opisu 

poslova, pa s njima možemo dosta toga riješiti. Jer upravo ne rješavanje tih kanala nije samo 

kanal oborinskih voda Vino polje – vidim da ste se uhvatili samo toga kanala. Ima kanala kroz 

polja i te koliko i lokava, hvala Bogu da je to vrlo vidljivo jer su Lastovci stari radili pristupne 

kanale da bi ta voda došla do lokve pa lijepo neka to održe. Kada održe danas pet godina su 

mirni. Pa neka se pojave opet nakon pet godina. Pa ćemo priložiti samo onaj Zaključak ali 

govorimo prvo samo o Odluci pa bi načelnice htio samo da se pokuša sa njima, znam da su 

oni teški, ne mislim ja da je to lako, oni su teški, neradnici, tromi, mi smo im van ruke, sve mi 

je to jasno, ali mislim da u jednom petogodišnjem programu takvog čišćenja na Lastovu 

zaslužujemo s obzirom na velike prihode.  

 

Enio Nikolić: Ja imam pitanje. S obzirom da sada Dubrovnik ceste ovo čiste šumu, iznad-

ispod, ovo što smeta, moje pitanje je masline Gornji Portorus koje padaju granje na cestu i 

Kolač. Kako će se to rješavati ?  

 

Anita Jančić Lešić: Oni su došli. 

 

Leo Katić: I onda je Lastovac rekao ne. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne, ne. Oni su sami rekli ne. Činjenica je da nama vrlo nerado dolaze, 

to uključuje spavanje i takve stvari. Uglavnom, oni su sada došli i riješili su put Zaklopatice i 

Portorusa kako su rekli i njihov je stav pošto su imali vrlo negativnih iskustava sa ljudima, oni 

su mi odmah rekli da neće rezati masline. Iz razloga što su imali probleme sa ljudima kada bi 



im odrezali masline, tu bi trebalo onda vidjeti sa vlasnicima da vlasnik sam odreže grane i 

tako dalje. 

 

Leo Katić: Ma znam Anita ali vidiš da dolazimo u problem. Negdje ćemo sprovoditi zakone o 

cestama, ne daj Bože da se što dogodi, negdje hoćemo a tamo kada je moja grana e to 

nećemo. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne moja grana, oni su. 

 

Leo Katić: Kao da je moja, ne mislim  tvoja. Kao da je moja, znači imamo problem.  

 

Anita Jančić Lešić: To nije moj stav, to je stav izvođača jer bude tuče-policije i svega. Ne kod 

nas ali oni imaju iskustva drugdje.  

 

Leo Katić: Htio sam ti reči, trebalo bi to ljudima nekako probati objasniti. To će ne daj Bože 

nekoga ugroziti.  

 

Antun Kvinta: Dobro, on mora imati odluku i reći ljudi moji to je tvoje ali ja moram otkinuti 

grane jer smetaju. 

 

Anita Jančić Lešić: On ima ovlasti.  

 

Enio Nikolić: Onda, moje pitanje je sljedeće: tko je nadležan, da li komunalni redar ili 

policija, tko je nadležan za taj problem ? 

 

Anita Jančić Lešić: Za koji problem ?  

 

Enio Nikolić: Te grane ? Jer ako je Općina nadležna onda ja predlažem zaključak.. 

 

Anita Jančić Lešić: Na kojoj cesti ? 

 

Enio Nikolić: Gornji Portorus – Kolač. Te privatne.  

 

Leo Katić: ŽUC upravlja cestom.  

 

Enio Nikolić: Ja samo pitam, da li je onda moguće da se tom privatniku, Općine Lastovo, 

ŽUC, ne znam ni ja tko, da mu sedam dana da oslobodi prometnicu ili će se rezati. Jer zašto ja 

ne mogu staviti onda iznad prometnice moje sušilo za robu i sušiti robu, jer onda isto tako 

nitko ne bi imao ingerenciju i nitko mi ne bih mogao ništa reći. A znam da ima tamo 

problema, kada je autobus vozio za Portorus i kada bi se sreo sa kamionom i retrovizori i ne 

znam ni ja što već.  

 

Antun Kvinta: Zapinju o grane.  

 

Enio Nikolić: I kada se ide u drugu traku sve do jednoga dana. Da li je netko od institucija na 

otoku nadležan za taj problem.  

 

Leo Katić: Ja ću isto, ne zaključivati, ali reći ću isto nešto što vidim da nitko ne primjećuje. Ja 

sam isto prije par dana, kada su oni počeli to rezati, primijetio da, dobro- režu i to treba, jer je 

obraslo i to uopće nije tema, ali tema je nešto drugo što sam primijetio. Interesantno po 



cjevovodu, po vodovodnom cjevovodu, svi znamo gdje je prošao, nitko nije skinuo niti jedan 

bor. Neki od tih borova su veličine do 5m, u međuvremenu, neki su 3m, ali upravo se nalaze 

poviše cjevovoda. Kada sutra taj bor, koji je za sada mal ali će on jednog dana narasti, ugrozi 

cijev, napraviti će štetu ogromnu. Znači, moje pitanje glasi, zašto u pojasu ceste gdje Skrivena 

luka, znam da je to sa gornje strane, nakon što napustimo-svi znamo-Zegovo, ne trebamo tu 

puno pametovati. Od Zegova pa onda dionica do, s gornje strane ceste prolazi cjevovod, ako 

su tamo posjekli super ali nisu posjekli dio ispod Soznja i skretanje do onoga gdje je nažalost 

Antonio poginuo, gdje se isto nalazi cjevovod. Znači, mislim da je taj bor problematičan. 

Samo treba skrenuti pažnju na to jer će nama to sutra biti šteta. To sam samo htio dati kao 

primjedbu, ništa drugo. Vraćam se na ovu Odluku. 

 

Anita Jančić Lešić: Samo još nešto da kažem, oni su sada na proljeće riješili ta dva, doći će na 

jesen pa će opet dalje.  

 

Leo Katić: Samo sam htio reći da bor može stvoriti štetu veću. 

 

Anita Jančić Lešić: Jest.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko nešto vezano uz ovu Odluku ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o agrotehničkim 

mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, posebnim mjerama zaštite 

poljoprivrednih površina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na 

području Općine Lastovo. 

 

Nakon glasovanja predsjednik Leo Katić je utvrdio da se Odluka o agrotehničkim mjerama, 

mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, posebnim mjerama zaštite 

poljoprivrednih površina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na 

području Općine Lastovo jednoglasno (s šest glasova „za“) usvaja. 

 

Odluka o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih 

rudina, posebnim mjerama zaštite poljoprivrednih površina i mjerama zaštite od požara 

na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Lastovo (u prilogu) 

 

Zatim, na glasovanje stavlja Zaključak da se zatraži od Hrvatskih voda, Vodno gospodarske 

ispostave za mali sliv „Neretva-Korčula“ izvješće o aktivnostima na području Općine 

Lastovo, da se napiše ono što je problematično i da se od njih zatraži realizacija.  

 

Zaključak je jednoglasno prihvaćen ( sa šest glasova „za“ ) 

 

 

Leo Katić: Jeli ima još netko neki prijedlog ovdje, baš u ovoj točci ? Enio ?  

 

Enio Nikolić: Imam ja. Nitko mi nije odgovorio. Što će se učiniti sa Kolačom i Gornjim 

Portorusom ? Znači rekli smo, oni su rekli da to neće sjeći jer ima problema sa privatnicima, i 

mi smo to. 

 

Anita Jančić Lešić: To ćemo kao i sve na kraju mi preuzeti. Moramo pronaći česticu i moram 

vidjeti tko vlasnik te čestice, Općina će kontaktirati sa vlasnikom, zatražiti od njega da sam 

ukloni i razgovarati da to riješimo.  



Tonći Šarić: U roku od ? Zna se kada se vraća, ako do tada ne skine. 

 

Antun Kvinta: Ako on u roku ne otkloni onda ćemo tražiti drugu mogućnost.  

 

Anita Jančić Lešić: Skinuti mi, da.  

 

Leo Katić: Dobro. Čekaj, tražiš da nešto zaključimo ?  

 

Enio Nikolić: Dobro, dobro, ok.  

 

Anita Jančić Lešić: Tko je vlasnik, znate li ?  

 

Tonći Šarić: Ima ih dosta.  

 

Antun Kvinta: Ima ih više. 

 

Anita Jančić Lešić: Treba vidjeti tko je vlasnik čestice. 

 

Enio Nikolić: Ok, vlasnik. Oni u Australiji je vlasnik, ja radim- Oni što je vlasnik ti neće reči 

riječi. 

 

Anita Jančić Lešić: Ma ne vlasnik, onaj tko radi.  

 

Enio Nikolić: Zna se tko radi u Kolač masline.  

 

Anita Jančić Lešić: Ma Enio, ovako gledaj, ovi koji inače rade to što rade.. 

 

Pauza. 

 

A.D 8. ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO 

OPĆENARODNA IMOVINA U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 4048 

  

Leo Katić: Dobili ste ispred sebe prijedlog Odluke o preuzimanju nekretnina koje su sada 

upisane kao općenarodna imovina i upis na Općinu Lastovo, OIB taj i taj. Vidim da je ova 

Odluka vezana pretpostavljam za čestice ove građevinske, jeli tako ? I dijelove površine 

između građevinskih čestica. Jeli ima nešto tu nejasno ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o preuzimanju 

nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 4048. 

 

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Odluka o preuzimanju 

nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul 4048 

usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

 

A.D 9. ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO 

OPĆENARODNA IMOVINA U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 4199 

 

Leo Katić: Jeli se tu neko javlja ? Evo ja se javljam. Meni je jasno, postupak pravni i o čemu 

se radi, ja tu nemam što za reći, ali govoriti ću jer sam vezan za jednu. Pa ćete mi dozvoliti 



da ne zlorabim nego samo pitam. Jasno mi je da je u ovoj Odluci prva čestica zgrade koja se 

uopće vidi u ovim dokumentima je „štala-zagon ex. Šutić“. Imamo slučaj, a takvih će možda 

biti još, a ovo je super ispalo što je na mome primjeru. Imamo „zagon“ koji je spojen sa 

stambenom kućom obitelji Šutić koji su svi napustili Lastovo 50' tih godina. Moj dida je 

umro 1946 godine kao tridesetogodišnjak i nisu rješavali svoje vlasničke odnose. Taj 

„zagon“ koji se rješava a očigledno se teško rješava jer godine idu je upisan kao posjednik 

samo Boško Šutić. Moje pitanje glasi koji je stav Općine ? Jasna mi je Odluka. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako. 

 

Leo Katić: Imamo. Razgovaram, s tobom zapravo da čuju i drugi jer to može biti. Jasno mi 

je za zemljišta, tu nemam što reći, ovdje se radi o zgradi. Da li je ona „zagon“, košara od 20 

kvadrata, ona je nečiji pomoćni objekt neke zgrade, to se slažemo svi. Radi se sve o mjestu 

Lastovu. Nemamo mi to nego u mjestu Lastovu, imao dio neki i u Prehodišćima će se 

otvoriti to pitanje. Onoga dole, imamo u plićaku, da li je obitelj Hropić ili možda govorim 

napamet ali vezano je za ribarski magazin. Moje pitanje glasi, ovom Odlukom gdje imamo 

većinu pa će ona biti donesena, ja ću biti suzdržan jer ću biti stranka u postupku, imamo dva 

rješenja, da stranka – prirodni slijednik tužim u tom trenutku Općinu Lastovo, i rješava se 

vlasnički odnosi što su zasebni troškovi suda, sve ovo moje što čeka mater ili mene uopće 

nije bitno koga, imamo drugi slučaj, da ta nekretnina tada Odlukom vijeća ide na prodaju. 

Da netko izvrši procjene, znači moglo bi se dogoditi, da stranka, danas ja, sutra ti, 

prekosutra, govorim sada – na svome primjeru mi je najlakše govoriti, da će doći u situaciju 

da će otkupljivati, ako ne riješi sudskim putem, ako vijeće donese Odluku, česticu zgrade, a 

tada u vlasništvu Općine Lastovo, barem ćemo imati titulara ako ništa drugo. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa će se moći nešto riješiti. 

 

Leo Katić: Pa će se bar nešto riješiti. Po cijeni koju će utvrđivati neki, otkupljivati će 

imovinu svojih prethodnika. Mislim, jedna situacija koja je ovako apsurdna ali je činjenica.  

Pa sam to htio reći, da će odluka proći jer imamo većinu, ja ću biti suzdržan jer mogu biti 

stranka u postupku. I to je veliki problem. Jer Općina ne može, za zemljište mi je jasno, 

govorim po drugi put, ali za pomoćne objekte uz naše zgrade u mjestu Lastovu i 

pojedinačne, imamo nešto u Skrivenoj nešto u Prehodišćima, pa možda i u Lučici imamo 

dijelove neke su izgrađene prije 200 godina. To nije nitko, ja napravio bespravno ili Zdenko 

ili ne znam ni ja tko. I imamo problem. Pa samo sam htio kazati što cijenim što ćemo imati 

titulara pa će, ali te osobe će morati poći u sudski postupak ili će doći u Općinu i reći će 

raspišite mi natječaj. Kako ćete objasniti. Ako to ta Općina želi. Pa će otkupljivati svoju 

imovinu. Znači neki su stjecali vlasništvo za 0 kuna a neki će to otkupljivati pa sam htio dati 

taj komentar.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ovaj proces se odnosi na čestice zemljišta koje su upisane na 

narodni odbor Općine Lastovo i one sada čak i nemaju vlasnika jer narodni odbor ne postoji. 

 

Leo Katić: Dobro, meni je sve jasno pravno.  

 

Anita Jančić Lešić: Da bi Općina mogla bilo što sa njima učiniti onda ih mora upisati na sebe 

da bi ih mogla rješavati. Kada imamo potrebu rješavati neke čestice onda donosimo odluku 

za cijeli ZK uložak. 

 

Leo Katić: Ma jasno, nisam ja protiv samo ti želim reći. 



Anita Jančić Lešić. Ovo su većinom. 

 

Leo Katić: Problemi sa kojima se Lastovci ili sljednici ljudi suočavaju. 

 

Antun Kvinta: Neka načelnica reče.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovo su većinom u naravi putevi. Mi ih možda i nećemo davati prvo ih 

nećemo davati sve na uknjižbu jer je to i relativno skupo, nego idemo po prioritetima, 

desetak čestica pa za neko vrijeme opet, znači prema onome što hitno moraš riješiti. A ovdje 

što se tiče vlasnika ne znam kakvi su to, svi mi ćemo morati. 

 

Leo Katić: Imaš obitelji koje ne postoje više na Lastovu. Od tih Šutića više nitko ne postoji. 

To ti želim reći. 

 

Anita Jančić Lešić: Ma znam. Svi imamo te probleme. I mislim da bi svi trebali čim prije 

možemo pokušati sa nekim ispravnim postupcima ili  

 

Leo Katić: Jedino tužbom. Treba tužiti Općinu Lastovo. U tom slučaju.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali stvar je u tome što. 

 

Leo Katić: Jer su ostavine tu nemoguće. Svjesna si kao i ja.  

 

Anita Jančić Lešić: Znam. Ali gledajte, tu ima još postoje problemi da postoji neka čestica a 

opna je već prije 50 ili 100 godina postojala u sastavu neke zgrade ili je nečiji vrt.  

 

Leo Katić: Ili je udio općine u zgradi.  

 

Anita Jančić Lešić: Ili je udio Općine u zgradi, ili je udio Općine u nečemu. I tu sada prvo 

treba izmjerit što je koja čestica. Što ona predstavlja. 

 

Leo Katić: Jasno sve. Htio sam samo. 

 

Anita Jančić Lešić: Ima sto problema i nisu jednostavni.  

 

Leo Katić: Htio sam to komentirati, baš mi je dobro ispalo na primjeru moje rodbine pa da 

bude -da ne govorim o drugima. Jeli se tu netko više javlja ?  

 

Enio Nikolić: Mogu li tu još samo jedno pitanje ? Status zgrade, kuće, kompleksa, Janka, 

koji je status toga ? Vezano za Općinu ?  

 

Leo Katić: Prodano 1997. Odlukom povjerenika Općine Lastovo. Više govorim zbog 

zapisnika. 

 

Anita Jančić Lešić: Prodano odavno. 

 

Leo Katić: 1997, u jesen.  

 

Anita Jančić Lešić: Nije isplaćena, sudska tužba je u tijeku. Znači, sada je opet neka. Imamo 

u predmetu, ako želiš vidjeti, dat ću ti.. 



Leo Katić: Problematičan je predmet, bila je neka hipoteka, banka. 

 

Enio Nikolić: To se iz godine u godinu nešto čisti, znam da je bio problem, da nije isplaćeno. 

 

Leo Katić: Nije do kraja riješena, Anita, već na temu „Kuća Janka“ ja sam neki dan rekao 

Nijemcu, on mene sigurno ne razumije, uređuje se put tamo iza gdje ja živim pa koji ide 

prema gore, ok uređuje se to je sve u redu, i onda sam ja razumio ne znam Njemački ali sam 

ga razumio onoliko koliko ga mogu razumjeti da će oni ići bagerom gore uređivati taj 

prostor. Neki prostor. I to, hoće, dozvoliti ćeš preko skala, nemam ništa protiv. Prvi dio puta, 

ja sam njemu to pokazao, je špilja, u koju sam ja, jer sam ja tamo živio do svoje treće 

godine, bio je kokošinjac, poslije su bili kuneji, ja mu govorim da kada prođe stroj da će to 

sve pasti. Nitko to ne obada.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne vjerujem da će početi raditi bez da traži nekakvo odobrenje. 

 

Leo Katić: Uređuje se ima mjesec dana pa sam te htio pitati imaju li suglasnost ?  Ukazujem 

ti na problem špilje. 

 

Anita Jančić Lešić: Koliko ja znam, ne.  

 

Leo Katić: Ti si tamo živjela možda ni ti ne znaš. 

 

Anita Jančić Lešić. Ne znam za špilju. Znam za put, ne znam za špilju. 

 

Leo Katić: Dobro. 

 

Tonći Šarić: Ispod puta je špilja. 

 

Enio Nikolić: To se može uređivati, raditi sve bez obzira što je postupka u tijeku ?  

 

Leo Katić: To se rješava dok se rješava trava i to. 

 

Enio Nikolić: Dobro, pitam samo, čisto informacije radi.  

 

Tonći Šarić: Prema Komuni kad ideš. 

 

Ivana Lagetar: Gdje su one skale ? 

 

Leo Katić: Tamo gdje ja živim pa pozadi.  

 

Ivana Lagetar: Ne znam, ne znam, prvi put čujem, špilja tamo ?  

 

Tonći Šarić: To je špilja koja je zatvorena i služila je u te svrhe. Kao djeca smo se igrali tu.  

 

Predsjednik Leo Katić zatvara raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o preuzimanju 

nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo – ZK uložak 

4199. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa pet glasova „za“ i 

jednim „suzdržanim“ glasom donosi 



Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 4199  

(u privitku). 

 

A.D.10 ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO 

OPĆENARODNA IMOVINA U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 2903 

 

Leo Katić: Sve mi je to jasno, ali se nisam mogao sjetiti, iako se dosta toga sjećam, ovdje 

pod ovom trećom crticom, u naravi zgrada, ne mogu sjetiti, znam otprilike gdje je, ali ne 

mogu sjetiti.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ni ja se ne mogu sjetiti. 

 

Leo KatiĆ: Ne znaš ni ti, znam da je to bilo zemljište a u naravi je zapravo zgrada. To nije 

na Počuvalu ona desno ? Jeli se sjećaš, ne ? Dobro, nema veze.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne mogu se, stvarno. 

 

Leo Katić: Samo sam napisao koja jer se ne mogu sjetiti. 

 

Anita Jančić Lešić: pa trebalo bi tu unijeti crticu. 

 

Leo Katić: trebalo bi ako nije problem samo to da pokušate. 

 

Anita Jančić Lešić: Drugi put stavimo crticu, adresu li nešto. 

 

Leo Katić: Trebati će je identificirati. Ali nisam se mogao sjetiti. Ali čini mi se da je možda 

ona desna kada se dođe, kada se ulazi u ove, dobro.  Tu se isto nitko ne javlja ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o preuzimanju 

nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo – ZK uložak 

2093. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 2903 

(u privitku). 

 

A.D.11 IZMJENE I DOPUNE POSTOJEĆEG STANJA PROMETNE 

SIGNALIZACIJE I OPREME NA NERAZVRSTANIM CESTAMA U OPĆINI 

LASTOVO I A.D. 11.1 PROBLEM PARKIRANJA – PETICIJA GRAĐANA 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bih se javila oko ove peticije građana. Znači radi se o cesti na „brdu“, 

Bruno Bušić. Kružni tok. Ona nije ucrtana i ne postoji kao cesta ali kako postoji u naravi, mi 

smo se o njoj dužni brinuti. Tako da to je jedan di o priče. Drugi dio priče je bio da smo rekli 

da ćemo riješiti parkirališta. Treći dio priče je, zaključak je bio da će se riješiti obrnuti 

jednosmjerni-jednosmjerna cesta od sv. Kuzme i Damjana kroz selo. U ovim izmjenama i 

dopunama smo stavili na tu poziciju jednu sumu novaca i sada nakon što, to je prošlo u 



Izmjenama i dopunama Proračuna – to je manja suma od 2.700,00 eura. Ako se ne varam, 

imamo mogućnost da  zatražimo dopune, imamo Plan prometne signalizacije, da zatražimo u 

smislu ovoga što je doneseno na zaključcima na prošlom vijeću, da zatražimo dopune Plana 

signalizacije i da temeljem toga postavimo signalizaciju.  

 

Leo Katić: Ja se s tobom slažem, s time da ako nije problem da na sljedeću sjednicu da stavite 

na papir na što se to sve odnosi, kada već radimo izmjene i dopune da nešto ne preskočimo, 

samo zbog toga, prije nego što uputimo izrađivača, jer će to očigledno raditi isti izrađivač. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa najbolje, on je to sve posnimao i on to može najbrže napraviti. Samo 

mu treba platiti.  

 

Leo Katić: Tako je pa predlažem. Ah. Država od zemlje. 

 

Antun Kvinta: Mogu li ja samo nešto. 

 

Leo Katić: Vraćam se na Brunu Bušića. Samo da se vratim. A ti želiš isto Bruna Bušića ? Evo 

Tonko izvoli.  

 

Antun Kvinta: Evo ja sam direktno uključen u ovaj problem – peticija građana. Pazite jednu 

stvar, ljudi su tamo platili kazne. Jer računaju bolje platiti kaznu nego se žaliti – neću izaći 

na kraj. A problem je u tome, ja sam se malo zainatio da to rješavam tamo vam je problem, 

kada su došli ovi kauboji za Poklad koji su trebali malo popuniti Proračun. Oni su bili i prije 

5 dana isto, samo su ljudi bili upozoreni pa je vjerojatno manje kazni. O čemu se radi ? Onaj 

kružni tok je za stanare koji tamo žive.  

 

Leo Katić: I bio je kružni tok. I bio je obilježen. 

 

Antun Kvinta: I tamo je na početku bila jednosmjerna ulica, i to je trajalo 40 godina, tamo taj 

znak. Taj znak je od jedan put nestao. Netko ga je srušio, bacio, odnio u otpad. I nema 

znaka. Ja sam pitao u policiju. Oni su rekli da je bio znak – oni nemaju pravo napisati kaznu. 

Znaka nema, on se smatra da je dvosmjerno.  A ti u jednosmjernoj ulici možeš parkirati sa 

strane. Tako da ja sada pitam, moje pitanje je, tko je zadužen za postavljanje znakova ?  

 

Anita Jančić Lešić: Općina Lastovo. I komunalni redar. 

 

Antun Kvinta: To vam nije veliki trošak, samo jedan znak sa strelicom kružni tok i riješen je 

problem za vijeke vjekova.  

 

Leo Katić: Ja prihvaćam ovo od Tonka, dok napravimo te izmjene i dopune da se vrati, ne 

znam jeli se sjećaš tog kružnog toka, znači radilo se odozdo prema gore, tada je ona ulica 

kao i po Splitu što rade, parkiraju svi pola-pola, znači moguće je, policija tada nema što 

kažnjavati, bio je taj znak i bio je parking znak na onome malome prostoru, na onome 

pravokutniku jednome lijevo, znaš onaj pravokutnik. Ali ako riješimo ovaj dio sa 

jednosmjernom onda nije problem više ni parkinga  na tom pravokutniku, to ti želim reći.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, da.  

 

Leo Katić: To bi trebalo izmijeniti, da se iznađu sredstva, da se to kupi, postavi, da se o tome 

obavijesti policija, službenim dopisom, i da to onda. 



Antun Kvinta: Meni je malo bez veze da između moga auta i zida prođe Dugi sa kamionom, 

normalno prođe Dugi sa kaminom auto smeta parkirano. To mi je nekako malo bez veze.  

 

Leo Katić: Imamo dva zaključka. Prvi je, govoriti ću skraćen, da se pripreme izmjene i 

dopune prometnog elaborata za sljedeću sjednicu, da imamo u njega uvid, prije nego što se 

pošalje izrađivaču ukoliko bude nekih dopuna i izmjena. 

 

Zaključak jednoglasno (sa šest glasova „za“ prihvaćen). 

 

Dugi zaključak je da se pod hitno u naselju Bruna Bušića vrati u prvobitno stanje 

jednosmjernog kružnog toka i na taj način legalizira mogućnost parkinga uz kolnik ceste i na 

postojećem dijelu pravokutnog oblika. 

 

Zaključak jednoglasno (sa šest glasova „za“ prihvaćen). 

 

Enio Nikolić: Mogu li ja samo još nešto reći. Vezano za promet. Ponovo se vraćam. Problem 

Pjevor - sv. Antoni. 

 

Leo Katić: To je ono što smo zaključili. Znači za sljedeću sjednicu.  

 

Enio Nikolić: Za sljedeću sjednicu ?  

 

Leo Katić: Da.  

 

Enio Nikolić: Znači to sve ide u paketu ?  

 

Leo Katić. To smo zaključili, da će služba pripremiti prijedlog i načelnica i da ćemo ga 

dopunjavati na sjednici u koliko, zato i jesmo tako zaključili.  

 

Leo Katić: Tako da se ne ponavljamo, stalno ja ponavljam nešto, ti ponavljaš, svi se 

ponavljamo, pa ćemo kroz to isto vezano za taj promet. 

 

Ante Karlović: Ja bi isto nadodao, kada već pričamo o ulici Bruna Bušića, a važi i za 

Zaklopaticu, već je bilo takvih slučajeva, da je policija kažnjavala u Zaklopatici. S obzirom 

da evo, došli su za Poklade i tu su bili dva-tri dana, sada se postavlja pitanje, što će biti ovo 

ljeto, kada dođe turistička sezona, turisti se po parkiraju po cesti, nećemo samo uplatnice 

strancima.  

 

Leo Katić: Samo što Ante status ove ulice i Zaklopatice nažalost nije usporediv. Ovo je  

dvosmjerna, gore je ulica. 

 

Ante Karlović: Pitanje je više gdje će se sva ta auta parkirati u Zaklopaticu ? To je problem.  

 

Leo Katić: Ne znam ja ali na ovome tragu što je rekao Ante možda ne bi bilo loše da 

konzultiraš malo prometnu policiju, da se vidi da li postoje neke privremene odluke, dali 

postoji uopće mogućnost da se u nekom ljetnom roku-tako ću sada reći, možda dozvoli i da 

onda policija ne bi kažnjavala. Zaklopatica, Pasadur – imamo mi svuda problem. Skrivena. 

Imamo mi problem svugdje. Samo da se malo informiraš pa da mi ne govorimo napamet. 

Enio, što imamo sad još ? 

 



Enio Nikolić: Vezano uz promet. S obzirom da je. 

 

Leo Katić: Evo načelnica će se raspitati pa ćemo vidjeti što ćemo, možemo li što tu 

napraviti. 

 

Enio Nikolić: Samo da se referiram Anti, na prvoj sjednici kada smo spominjali naše-vaše 

goste u Zaklopatici, koji neće platiti parking a ljetuju po 15 dana, a kada nema mjesta na 

parking na Pjevoru gost koji ide u butigu i dođe popiti piće on će platiti kaznu. A to je isto 

Općinska. S obzirom da je sada Pjevor u nadležnosti Općine postoji li mogućnost 

postavljanja uspornika ili „ležećih policajaca“ ? Jer je to bio problem, ja sam razgovarao sa 

Šegedinom dok je on bio. 

 

Leo Katić: Prije se nije moglo. 

 

Enio Nikolić: Jer je bila državna cesta. 

 

Leo Katić: Tako je. 

 

Enio Nikolić: Sada je Općinska i tu bi se, ja sam razgovara u policiji, ako se ne može „ležeći 

policajac“ onda se može uspornik koji je neka druga kategorija. I na državnoj cesti se mogu 

postavljati uspornici, da li postoji mogućnost postavljanja u Ublima, gdje je dječje igralište ? 

 

Leo Katić: Ja ču ti odgovoriti. Za državne ceste i županijske ceste Općine ili gradovi moraju 

financirati prometni elaborat. Taj prometni elaborat koji financiraju lokalne uprave ide na 

upravu MUP-a koji to odobrava ili ne.  

 

Enio Nikolić: Dobro, samo pitam da mogu odgovoriti ljudima.  

 

Leo Katić: Znači, to je vrlo bitna razlika između. 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče državnih cesta. 

 

Tonći Šarić: Anita, mogu li. 

 

Anita Jančić Lešić: Može. 

 

Tonći Šarić: Osim „ležećih policajaca“ postoje one oznake „vi vozite“ 

 

Anita Jančić Lešić: Smireog prometa.  

 

Ivana Lagetar; Usporite. I koliko voziš. 

 

Tonći Šarić: Odgovorni uspore. 

 

Leo Katić: Da, on je mislio na fizičku. 

 

Enio Nikolić: Ja sam mislim na fizičke, pogotovo preko Pjevora. 

 

Anita Jančić Lešić: A gdje si mislio na Pjevoru konkretno ?  

 



Tonći Šarić: I ovo bi ljudima, kada vide, kada voze više. 

 

Enio Nikolić: dionica Pjevor – autobusna stanica. Banka-autobusna stanica. Znači ondje 

negdje.  

 

Ivana Lagetar: Pa čak i od 'Draulike. 

 

Enio Nikolić: Nema potrebe ? Jesi li sigurna ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ondje je i parking, ondje ne vjerujem da itko vozi brzo. Ti si tamo, ok.  

 

Enio Nikolić:  Ja sam jednom prilikom išao, još je njezin otac bio živ, mi smo skupili sve 

potpise, ne znam tko je bio načelnik, tada je bio Šegedin dole šef  i tada je on rekao da se to 

ne može, da je komplicirano, da u biti ne može zbog državne ceste. Sada se to može jer je 

lokalna ali tamo se vozi pa neću pretjerati, neću reći kao kroz Vino polje ali obilato se vozi. 

 

Antun Kvinta: A da li postoji znak ograničenja ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam kako se uopće može po Pjevoru brzo voziti kada se netko 

stalno parkirava. 

 

Leo Katić: Ma dobro. Valjda luđaka uvijek ima.  

 

Ivana Lagetar: I to bi se u Ublima moglo staviti, od Crkve do rive je to. Ne znam baš na 

Pjevor da bi ljudi ga vidjeli, gdje bi ga stavio ?  

 

Tonći Šarić: Od sv. Martina, ondje kada dođeš do 'Draulike. 

 

Enio Nikolić: Zato se stavi uspornik, ta dionica od 30 m se stave uspornici. To su fizičke 

barijere. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa prije ulaza u Pjevor da. Znači od banke prema  sv. Martinu.  

 

Tonći Šarić: Do 'Draulike, ondje u onome. 

 

Leo Katić: Pročelnice, moglo bi se možda, imali smo od one firme za znakove tražiti.. 

 

Anita Jančić Lešić: To da, ali ne možeš na sred Pjevora. 

 

Enio Nikolič: Ne ali se na sred Pjevora mogu staviti te fizičke, ti uspornici.  

 

Anita Jančić Lešić: Ti uspornici su visoki.  

 

Enio Nikolić: Nisu kao „ležeći policajci“. 

 

Tonći Šarić: Anita, ne pričamo o „ležećim policajcima“ nego o tabli „Vi vozite“, to sam 

mislio. 

 

Ivana Lagetar: Onaj znak koji svijetli „usporite, vozite toliko i toliko“. Prometni onaj znak. 

 



Anita Jančić Lešić: Aha. Ok.  

 

Andrea Frlan: Ajde molim vas nemojte svi u isti glas jer snima se neće se ništa moći 

razumjeti na snimci.  

 

Tonći Šarić: Ima pravo. 

 

Leo Katić: Dobro, ovo smo kao zatvorili i zaključili točku pa što smo sada zaključivali ?  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, ti ne govoriš o „ležećim policajcima“ nego o znakovima koji. 

 

Enio Nikolić: Ja govorim dionica „banka -autobusna stanica“ ležeći policajci ili uspornici, 

fizičke te prepreke ili barijere.  

 

Anita Jančić Lešić: Znači između banke i sv. Roka, fizičke barijere. Mislim da je to vrlo 

teško. Parking. Od onamo je krkljanac , sa uspornicima bi bio loše.  

 

Leo Katić: Možda dionica „uljara-banka“ nije loše.  

 

Anita Jančić Lešić: „Uljara-banka“ je dobra da pred banku se mora usporiti. 

 

Leo Katić: Da bi došlo do smanjenja nekih…Dobro, lako ćemo to iz dogovarati nego, Enio, 

na to što ti govoriš, da Andrea zatraži, da vidimo koliko to košta i kako to, ti. Da barem 

imamo informativno.  

 

Tonći Šarić: Pitanje kuda imati ćemo sve u ovoj točki što ćemo imati za sljedeću sjednicu. 

Može biti na ulazu u selo, između 'Draulike i banke. 

 

Leo Katić: A kada ćeš to utvrditi ? Tada ?  

 

Tonći Šarić: Moše biti u Ublima. 

 

Leo Katić: Samo ako je lokalna.  

 

Anita Jančić Lešić: Nije, ono je državna.  

 

Tonći Šarić: Nema veze, i na državnim cestama imate „VI vozite“ pa ćemo predložiti ŽUC-u 

da ih postavi.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro. 

 

Leop Katić: To je nešto drugo.  

 

Anita Jnačić Lešić: Oznaka, usporite, znak. Ok. Da znam o čemu pričamo. To da, to bi 

mogli.  

 

LEO Katić: Dobro, pripremite vi tu Odluku pa ćemo vidjeti što je. 

 

Anita Jančić Lešić: U Ublima je jako gadno.  

 



Tonći Šarić: U Ublima riva, Pasadur, da li oko ambulante ondje, gdje god je naseljeno. 

Razmisli gdje je potrebno. 

 

Leo Katić: Razmislite i vi pa ćemo tada. 

 

Tonći Šarić: Zaklopatica npr. Zašto, i tamo voze. 

 

Enio Nikolić: Ja imam još jedno pitanje.  

 

Leo Katić: Isto po ovoj točki ?  

 

Enio Nikolić: Vezano za ceste. Sanacija  Ina-vatrogasci, Mali Studenac. Onih rupa na 

državnoj cesti.  

 

Leo Katić: To je pod tekućom nekom problematikom.  

 

Enio Nikolić: Dobro, kada se već ceste spominju. Gdje se god otvori rupa oni stave stupić i 

to tako ide. 

 

Anita Jančić Lešić: Užasno..  

 

Leo Katić: A što je tu problem ? Izvađač radova, nadzor, loše učinjeno ? To je tamo, dva 

puta se već betoniralo pa to propada. 

 

Anita Jančić Lešić: Kopali su i pa su vraćali. 

 

Leo Katić: Koliko se ja sjećam.  

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da je sve. 

 

Leo Katić: Malo cimenta.  

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče kopanja od njih je završeno. HEP koji je kopao i stavio struju 

za rivu je ugovorio sa Dubrovnik cestama da se jedna cijela traka državne ceste preko rive 

asfaltira, oni ne mogu doći za taku malu količinu sada. Mi čekamo da dobijemo ovaj projekt  

asfaltiranja cesta. 

 

Leo Katić: Pa da se zajedno onda. 

 

Anita Jančić Lešić: I onda kada dođu onda oni naprave za. 

 

Leo Katić: Znači ako mi ne dobijemo onda oni ovo ljeto neće doći. Da bar saniraju.  

 

Anita Jančić Lešić:  A dobiti ćemo bar nešto.  

 

Leo Katić: Ali ja bi, ako slučajno se ne bi dogodilo,  trebalo bi utjecati da se to sanira barem 

ove rupe koje postoje, i onako je beton.  

 

Anita Jančić Lešić: Oni bi tamo trebali potegnuti cijelu traku.  

 



Leo Katić. Preko ovoga, ali sada su rupe, ja sam bio jutros na pumpi. Tamo je baš, mislim 

ljudi, dogodit će se vrag. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam tko je kopao. 

 

Antun Kvinta: Oni stup stoji ima tri mjeseca.  

 

Leo Katić: Dobro, ja sam jutros to malo bolje pogledao jer sam išao pješke. 

 

Enio Nikolić: Ima tri,četiri,pet rupa i ima oni… 

 

Leo Katić: Treba ovo sanirati. Asfalt će doći kada dođe , ovo treba, beton, sanirati.  

 

Anita Jančić Lešić: E dobro.  

 

Tonći Šarić: Jedno pitanje kada smo kod cesta, ispravi me ako krivo kažem, na početku tvog 

mandata župan je bio obećao cestu Ubli-Portorus ali nije. Dokle se stiglo ? 

 

Anita Jančić Lešić: Znam, znam. Oni su. 

 

Leo Katić: Sada je novi župan. 

 

Tonći Šarić: Jeli on što obeća ? 

 

Leo Katić: I novi je direktor NPKLM vodovoda sa kojim sam ja nedavno imao razgovore, 

koji se isto slabo mrda. A rekla si da će biti bolje kada dođe novi direktor. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da je na kraju projektna dokumentacija, mislim da će to 

napraviti, ja ih guram da to naprave, to je dosta bitno, odteretilo bi Lastovo.  

 

Leo Katić: Dobro, hoćemo li nastaviti sa prometom drugi put ?  

 

A.D 12. IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKE NAČELNICE ZA RAZDOBLJE OD 01.07.- 

31.12.2025. 

 

Leo Katić: Imamo sve u tekstu .Imate li vi načelnice nešto dodati ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ništa ne bi trebala dodati. 

 

Leo Katić: Ima li netko nekakvo pitanje o Izvješću ? 

 

Anita Jančić Lešić: Jedino ću vam, ne znam jesmo li o tome govorili, mi bismo sada trebali 

ići na natječaj za Izmjenu krova na Palacu, to je 110 tisuća eura i  

 

Leo Katić: Malo je to. 

 

Anita Jančić Lešić: To je procjena. 

 

Leo Katić: Malo je to.  

 



Anita Jančić Lešić: Dobili smo još 120 tisuća za kompletno uređenje crkvice sv. Ivan. Znači 

sada bi trebali ići ti natječaji. Trebali bi se realizirati sada tokom ljetne sezone, dok nema 

kiše.  

 

Ivana Lagetar: Oprosti, Općina Lastovo uređuje Crkvu ? Mislim Crkva je trebala biti pod 

Župom Dubrovnik. Ili Općina ima Crkve ? 

 

Leo Katić: Općina Lastovo uređuje Crkvice od 1993 svake godine. Od 1993. kroz 

Ministarstvo kulture. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali Crkvica sv. Ivan je desakralizirana, ona nama služi kao etnološka 

zbirka.  Iako su se uređivale i druge Crkvice.  

 

Leo Katić: Na kako ne. Pa nije Crkva. 

 

Anita Jančić Lešić: U ovome trenutku je sada ta Crkva.  

 

Ivana Lagetar: Pa dobro, ja sam prvi put Vijećnica, oprostite. 

 

Leo Katić: Ma daj molim te, Crkva nije na Lastovu realizirala ni jednu Crkvu. Osim stolnih 

Crkvi. Znači sve je Općina Lastovo inicirala, uređivala, i ulagala. Kroz manji dio sredstava 

svojih a veći dio kroz Ministarstvo kulture. To traje već sigurno 30 godina, od 1994.- te. Sv. 

Marija na Grži je bila prva Crkva, sjećamo se Anita i ja, i mi stariji, bila je pod kupama, i 

ona je jedina vraćena pod kamenim pločama jer su konzervatori tako tražili.  

 

Antun Kvinta: Dobro, ja se isto slažem da to treba rješavati, da nije ruglo. 

 

Leo Katić: A tko će ako ne ćemo mi.  

 

Antun Kvinta: Ali, meni je nelogično da se do dan danas ništa nije napravilo na Crkvi sv. 

Petra od onoga potresa, samo su se složili kameni na one skale. Nema gore križa, nema 

ničega pa bi možda to trebalo da se netko aktivira ili pošalje dopis što se može i kada se 

može tu napraviti. 

 

Anita Jančić Lešić Mi smo planirali, to je poziv na kulturnu baštinu i tu kandidiramo Crkve. 

Međutim, mora biti ili Crkva koja je zaštićeno kulturno dobro – što neke jesu, ili mora biti u 

zaštićenoj kulturnoj cjelini. Planirali smo da pomognemo Župi da oni kandidiraju međutim u 

tijeku je obnavljanje zaštite Ubli zaštićene kulturne cjeline, i ako nije unutar zaštićene 

kulturne cjeline ne možemo se javiti na natječaj za kulturno dobro. Znači kada se riješi 

kulturna cjelina Ubli ono će isto koštati puno, bilo bi najbolje da pomognemo Župi da napiše 

prijavu na kulturna dobra i da idu u tu sanaciju. 

 

Antun Kvinta: Dobro. 

 

Ivana Lagetar: Jeli Crkva uknjižena na katastarsku česticu na kojoj je ? 

 

Anita Jančić Lešić:  Nije, Crkva nije uknjižena – uknjižena je još uvijek Općina. Mi smo 

uknjiženi na onu česticu, prije 3 godine JE Vijeće odlučilo da ćemo to donirati Župi jer tamo 

je Misa, to je aktivna Crkva. Ja sam napisala „tabularnu izjavu“, poslali smo na knjiženje i 

vraćeno nam je da se to ne može knjižiti jer Općina Lastovo odnosno Vijeće Općine Lastovo 



nije ovlašteno darovati nikome ništa osim RH, Županiji i općinskim poduzećima. Načelnik 

ne upravlja imovinom, Vijeće upravlja imovinom ali može po zakonu darovati samo. 

 

Leo Katić: Višem nadležnom tijelu, županiji, državi. 

 

Anita Jančić Lešić: Može i država nama, županija nama i mi županiji i mi državi. 

 

Leo Katić: To mi je jasno. 

 

Anita Jančić Lešić: I vlastitim poduzećima, tipa Komunalac, Vrtić, njima možemo darovati 

zgradu npr. Ali nikome drugome. I zemljište. A Crkva nije to i sada smo mi trebali dati 

natječaj. 

 

Antun Kvinta: Završiti će i nama mandat, možda u nekom drugom mandatu netko drugi 

bude rješavao. 

 

Anita Jančić Lešić: Nije sporno, Župa upravlja. Pazite, ova Crkvica sv. Ivan koju mi 

uređujemo, u vlasništvu Župe ali smo sklopili ugovor za korištenje u smislu Etnološke 

zbirke. Mi možemo s njima. 

 

Leo Katić: To je ugovor kojeg se samo produžuje. Mislim da je ’94 godine to već a dobro. 

 

Anita Jančić Lešić: Bio je istekao pa smo ga ponovo. Nema veze. 

 

Leo Katić: Tko je sada, znači u Ublima smo zaključili da će Općina raspisati natječaj za-

jesam li dobro shvatio, za uređenje ? Za sanaciju Crkve ? Nisam shvatio.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne. Župa. Dogovorit ćemo se da Župa kandidira nešto. Pa onda mi 

kandidiramo jedno a oni drugo.  

 

Leo Katić: Znam ali Biskupski ordinat je toliko jaka institucija, jača institucija od Općine 

Lastovo. Bar je revna kod uknjižbe 

 

Antun Kvinta: Znači s tim riječima neće se napraviti ništa.  

 

Anita Jančić Lešić: Napraviti će se kada bude moglo ići na kulturno dobro. 

 

Leo Katić: Mogu li samo reći zbog zapisnika ? Ok. Jaka institucija, barem je revna kod 

uknjižbe nekretnina koje je čak čudnim načinima dobila. Ja mislim da je ona dovoljno jaka 

institucija, to ja mogu reći jer ti očigledno nećeš, mislim isto misliš ali ne smiješ. 

 

Anita Jančić Lešić: Nije istina.  

 

Leo Katić: Dovoljno jaka da zapravo, ja sam da se pripomogne ali da se nađe model, prije si 

ga već pripomenula na koji način, da mi darujemo toj više nadležnoj instituciji jer sam 

siguran da država ili županija mogu darovati Crkvi. To sam siguran. Jer država i danas 

koliko vidim, pa da se taj model izvidi. 

 

Anita Jančić Lešić: Po zakonu ne ali ne ulazimo. 

 



Leo Katić: Da se malo pogleda, Crkva to zna, treba kontaktirati Crkvu i vidjeti kako to 

rješavaju u drugim mjestima. Mislim, ja bih to tako.  

 

Predsjednik Leo Katić je zaključio raspravu i utvrdio da se Izvješće o radu općinske 

načelnice za razdoblje od 01.07.- 31.12.2025. prima na znanje. 

 

Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje od 01.07.- 31.12.2025. ( u prilogu ) 

 

A.D 13.IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA I STANJU PROVEDBE 

GODIŠNJEG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU 

OPĆINE LASTOVO U 2025. GODINI 

 

Leo Katić: Dobili ste Izvješće o stanju zaštite od požara. Da li se netko javlja za to Izvješće ?  

 

Ante Karlović: Ja bih se javio. Kada pričamo o protupožarnim mjerama, imali smo čak 

nedavno jedan požar u Zaklopatici i mislim da je krajnje vrijeme da se može, mislim kolika 

se sredstva izdvajaju za ovu stavku, čak u svakom nekom mjestu staviti hidrante. 

 

Leo Katić: Ante, to je za drugu točku. Ovo je Izvješće o stanju, sljedeća točka ti je godišnji 

provedbeni plan unapređenja. A tu sam, ima sigurno deset dana, evo sada ću pokazati Aniti 

što sam napisao-evo. 

 

Ante Karlović: Ista stvar ?! 

 

Leo Katić: To mi je više nepojmljivo.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam poslala ima dvadeset dana. 

 

Leo Katić: Kada je bila gravitacija nije se moglo, sada kada se može opet se to. To je za 

sljedeću, oprosti što sam te prekinuo. Pa ću se vratiti na ovu točku koja jest. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Izvješće o stanju zaštite od 

požara i stanju provedbe godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara na području općine 

Lastovo u 2025. godini. 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg plana unapređenja 

zaštite od požara na području općine Lastovo u 2025. godini. (u privitku) 

 

A.D.14. GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA 

OPĆINE LASTOVO ZA 2026. GODINU 

 

Leo Katić: Pa ću se tu odmah javiti, Ante ti ili ja, ali ja sam već napisao pod kojom točkom to 

može poći, mislim meni je stvarno neshvatljivo da NPKLM vodovod u onim bližim općinama 

i gradovima grade se hidranti „leva-leva“, a Lastovo očigledno, mislim ja moram tako 

govoriti, ne mogu drugačije reći, tako osjećam, da mi nakon toliko godina, osim ovoga što 

smo ga mi napravili što je najgore - ispred Komunalca,  nemamo nikakav novi. Ja predlažem 

u točci 9. piše „ Prosjeke na trasama dalekovoda potrebno je redovito čistiti u širini od 5 



metara ispod 10 kV dalekovoda te sjeći stabla koja bi mogla pasti na žice dalekovoda, a 

posječene ostatke ukloniti ispod dalekovoda.“ Jasno je kao dan – radi se o HEP-u. Mislim to 

je jasno – ne mora pisati. Ja sam tu dodao sljedeću rečenicu jer je jedino tu moguće. „  

Potrebno je da nadležni distributer vode na otoku Lastovu - NPKLM vodovod d.o.o. ugradi 

hidrante na svim mjestima gdje je to tehnički moguće. „ i da se to zatraži od, da se ovaj Plan 

dostavi NPKLM vodovodu. 

Anita Jančić Lešić: To je kao dopuna Plana. 

Leo Katić: To je samo jedna rečenica ali ti je pod HEP-om.  

Anita Jančić Lešić: Neka ona zapiše gdje je tako da može. 

Leo Katić: Dati ću ti ja to, bez problema. Mislim da je to najelegantnije tu gdje pišemo o 

HEP-u, pišemo zapravo i o vodi. O drugima nemamo kome pisati. Zapravo. Evo, jeste li čuli 

što sam predložio od ove točke 9. Jeli ima još netko dopunu neku ?  

Enio Nikolić: Svako koliko mora biti hidrant ?  

Leo Katić: Nema tu svako-koliko, nego gdje su tehničke mogućnosti, tlačni dio osiguran. 

Enio Nikolić: Znači nema. 

Leo Katić: 500 m. Evo, čuo sam 500 m. treba provjeriti.  

Enio Nikolić: Dobro. Ja imam još jedno pitanje. 

Leo Katić: A recimo interesantno je da na tlačnom dijelu put Skrivene ga nema. A da su 

postavljene spojke za hidrant. Znači mi, Općina Lastovo, kada je gradila vodovod svojim 

sredstvima Hrvatskih voda, na svakoj šahti je postavila T priključak za hidrant. To je 

nevjerojatno.  

Antun Kvinta: A vode nema. 

Leo Katić: Ne, vode ima, nema hidranta. A kada nema hidranta kao da nema. 

Antun Kvinta: A na smetlištu ima hidrant a nema vode. 

Leo Katić: Još gore. 

Antun Kvinta: Nije priključen na vodovod a uredno je stavljen. 

Leo Katić: Prema tome ja mislim da to treba zatražiti i da nas izvijestite o odgovoru NPKLM 

vodovoda.  

Anita Jančić Lešić: Može, ja sam već tražila od njih.   

Leo Katić: Evo imaš sada i zaključak Vijeća pa pošalji ovo i neka se misle. Jeli ima još netko 

nešto ? 

Enio Nikolić: Imam ja. Točka 12. „Referent - Komunalni i pomorski redar će tokom vršenja 

redovnog nadzora upozoriti odgovorne osobe u institucijama da su dužni čistiti rubni pojas 

vegetacije uz zgradu u nadležnosti te institucije“. Ja bih ovdje stavio i cestu. Kada već 

govorimo o zaštiti od požara jer sada dio, kada su ovi čistili iz Dubrovnik cesta, jedan veliki 

dio jesu vozili su, neznan gdje, ali dio su i bacali ispod ceste. Šume. 



Anita Jančić Lešić: Dobro. 

Leo Katić: Sjekli i ostavili. To bit će da se osuši da bude lakše. 

Enio Nikolić: E da bude lakše, da bolje gori. Kada govorimo o zaštiti od požara.  

Leo Katić: Čekaj, ovdje sada piše, „Za potrebe intervencija“ to je ta, a ne, ne, „referent 

Komunalni i pomorski redar će tokom vršenja redovnog nadzora“, pa da, da 

Enio Nikolić: I još ovdje kod ove točke 11. kada si je već spomenuo. 

Leo Katić: Samo sekundu, sad piše u institucijama da su dužni, sad govorimo o institucijama, 

dužni čistiti rubni pojas vegetacije uz zgrade. To je jasno. U nadležnosti te institucije. 

Antun Kvinta: Treba na dopisati. 

Enio Nikolić: Ja bih tu samo još napomenuo i da se ovakve stvari koje se rade da se gleda 

gdje će se odložiti, da bude sve - kada se već čisti, donji dio ceste, da se ne baca iz gornjega 

na donji.  

Antun Kvinta: Zbrinjavanje otpada. 

Enio Nikolić: I ovo 

Leo Katić: Čekaj, koja ti je dopuna.  

Enio Nikolić: Samo sam se vratio na ovo da se vidi i tu što se još može učiniti. 

Leo Katić: Znači, „rubni pojas vegetacije uz zgradu i prometnice u nadležnosti te institucije“. 

Enio Nikolić: I prometnice, da. 

Leo Katić: „U nadležnosti te institucije“. Pa uvijek je neka institucija za prometnice. Ili 

Općina ili županija ili država. Jeli se slažeš ? 

Anita Jančić Lešić: Da.  

Leo Katić: Znači upisujemo iza riječi „zgrada“ i „prometnica“. Ne definirajući koje. Na sve se 

odnosi. I koja ti je sljedeća dopuna ? To je bila jedna dopuna.  

Enio Nikolić. I 11.ova, 11-ta. „Za potrebe intervencija pripadnika Dobrovoljnog vatrogasnog 

društva Lastovo potrebno je kontinuirano nabavljati te održavati opremu“, ako je to potrebno 

ona čemu ona objava i skupljanje donacija za dron – ne znam ni ja što. 

Ivana Lagetar: Zato što se regulira vatrogasna oprema na osnovnu i dodatnu. Dodatnu što su 

skupljali DVD prošlo ljeto, to je bilo za dron, da se može podići dron da se vidi gdje je požar, 

da se može požar lakše ugasiti ali osnovna oprema se nabavlja preko vatrogasne zajednice. 

Enio Nikolić: Dobro, ja ne čitam ovdje pa piše osnovna i dodatna. 

Leo Katić: Dobro si me povukla za jezik. 

Enio Nikolić: Ja ne čitam ni dodatnu ni osnovnu ni ništa nego piše za „potrebe intervencija 

pripadnika DVD-a“. 

Leo Katić: Super si me povukao za jezik.  



Enio Nikolić: Jer povrh Općine, Parka prirode, županije, države, ministarstva da se moramo 

mi skupiti za taj dron, tim ljudima da oni to mogu gledati.  

Ivana Lagetar: Nije mi nego zajednica. 

Enio Nikolić: Mi – Lastovci. Zajednica – da. Povrh svih institucija. To je isto kao kada, vratiti 

ću se na jednu luđu stvar, ravnateljica škole pošalje dopis kafićima, obrtnicima, opg-ovima – 

molimo vas možemo li skupiti za nešto. Povrh škole, Općine, županije, ona bi sada još i 

prosila. 

Anita Jančić Lešić: Dobrotvorni prilozi su se uvijek koristili.  

Leo Katić: Komentirati ću ovo od Enia. Ovo mi je isto prilika. Iako je zakonodavac suludom 

odlukom zaštitio Parkove, a radi se o Odluci o sufinanciranju vatrogasne zajednice, ukinuo 

kao obvezu Parkovima a ostavio samo nacionalnim parkovima, mislim meni je suludo da 

recimo Park prirode na otoku Lastovu na čelu sa ravnateljem, sam, samoinicijativno, svojom 

željom ne pridonese tako nečemu toj-što je rekla Ivana dodatnoj opremi, koja zapravo pokriva 

šune u njihovom parku. To tako moram sada reći. Baš u njihovom parku. A ne baviti se 

glupostima. Prema tome i tu imamo put za poboljšanje vatrogasne zaštite.  

Tonći Šarić: Treba dopuniti tu. 

Leo Katić: Nema dopune tu, samo sam komentirao. 

Anita Jančić Lešić: Diskusija.  

Leo Katić. Povući ćete me za jezik bez potrebe.  

Enio Nikolić: Rekli smo da uđe u zapisnik.  

Anita Jančić Lešić: To je u redu, to je mišljenje.  

Andrea Frlan: Znači, samo su ove dvije izmjene.  

Leo Katić: Jesi li zapisala ? 

Enio Nikolić: Mogu li ja predložiti još jednu dopunu. Da se u točki.11 dopiše ne samo Općina 

Lastovo nego da se ubaci i Park prirode. Može li se to ? 

Leo Katić: Gdje to piše ? 

Enio Nikolić: Za potrebe intervencija pripadnika. 

Anita Jančić Lešić: Ne može.  

Leo Katić: Ne možemo mi naređivati. Ali Općina Lastovo ima predstavnika u Upravnom 

Vijeću pa može inicirati. 

Ivana Lagetar: A isto tako, evo, kao zaposlenik Parka prirode mogu te ja obavijestiti da je od 

osam zaposlenih čuvara prirode šest završilo vatrogasnu školu i trenutačno ima važeći 

liječnički za protupožarnu zaštitu. Od toga svih šest članova čuvara prirode od osam su ujedno 

i članovi DVD-a i naravno ja sam jedina ženska za sada koja je završila vatrogasnu školu i 

član je Lastovskog DVD-a. Evo da se pohvalim.  

Leo Katić: Ivana, to je super ali to nije bila tema.  



Enio Nikolić: Jako lijepo. 

Leo Katić: Što bi rekli, „pogrešila si ceo fudbal“. 

Ivana Lagetar: Pa i vi ste isto, donosite odluku da uključite Park prirode. 

Leo Katić: Ivana, tko je donio odluku ? Nije donesena odluka.  

Enio Nikolić: Ja samo pitam. 

Leo Katić: I rekli smo da ne može. 

Antun Kvinta: Dobio si odgovor. 

Enio Nikolić: Ja sam zadovoljan.  

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Godišnji provedbeni plan 

unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2026. godinu sa dvije dopune koje se odnose 

na hidrante te zgrade i prometnice.  

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2026. 

godinu ( u privitku) 

 

A.D 15.  ZAHTJEV ZA REGULIRANJE KORIŠTENJA KINO SALE – UDRUGA 

LA!UVO 

Leo Katić: Ne znam. 

Anita Jančić Lešić: Zašto je to došlo tu ? 

Andrea Frlan: Zato što su to oni tražili. 

Leo Katić. Mislim nije mi to problem, umjesto da pripremite neki prijedlog pa ako hoćete da 

se ne zamjerate ljudima, jer niste skloni zamjeranju ljudima, a ja sam vam to sto puta rekao do 

sada, dođite na vijeće pa ćemo mi to izglasati što vi predložite. Mislim da jedan plan 

korištenja, neka jednostavna stvar. 

Antun Kvinta: Bez plana nema koristi raspravljati.  

Leo Katić: Normalno počevši od startne pozicije da prostor ne može koristiti samo Leo. To je 

javni prostor. Znači, da će ga koristiti svi u nekim dogovorenim terminima i danima ili ga 

neće koristiti nitko. Prema tome ja predlažem, odmah ću predložiti što se tiče ovoga Zahtjeva, 

za sljedeću sjednicu, ne za onu petu, za sljedeću – date prijedlog tog Plana korištenja i mi 

ćemo ga izglasati.  

Anita Jančić Lešić: Ja ću samo nešto reći.  

Leo Katić: Jer tooo je očigledno neki problem.  

Anita Jančić Lešić: Ne, ovako. Ovaj tko je slao ovaj Zahtjev je trebao nasloviti na načelnicu a 

ne na Vijeće. Jer ovo nije stvar vijeća.  



Leo Katić. Ja sam Andrei to već rekao neki dan. 

Anita Jančić Lešić: To nije stvar vijeća a ja nisam vidjela. 

Andrea Frlan: Stoji u prvoj rečenici : na točki dnevnog reda sljedeće sjednice Općinskog 

vijeća. 

Leo Katić: Jesmo li se ovo dogovorili da će načelnica pripremiti Plan ? 

Anita Jančić Lešić: Do tada ćemo imati rješenje, znači svi koriste Kino salu, jako sam 

nezadovoljna kako je koriste. 

Leo Katić: Onda nemojte dati nikome. 

Anita Jančić Lešić: Zato što se oštećuju i šporkaju stolice. Što se očekuje da to Općinska 

spremačica čisti. Nezadovoljna sam kako ljudi, neću reći svi, ali kako se ljudi odnose prema 

imovini. 

Leo Katić: Anita, ako se Lastovci tako ponašaju nemojte dati nikome.  

Anita Jančić Lešić: I nekada dođe stvarno da, i naravno onda ima međusobnih 

nezadovoljstava, zato što se na vrijeme ne prijavljuju kada će tko koristiti. To ćemo riješiti i 

biti ćete izvješteni na sljedećoj sjednici.  

A.D.16 VIJEĆNIČKA PITANJA 

Antun Kvinta: Mogu li ja prvi ? Pitati ću načelnicu da li ona ima ikakve ingerencije da pošalje 

poziv ili nekakvu potvrdu našem Kapu sale koji već drugu godinu ignorira i pobija običaje 

Lastovske, da poslije Poklada ne održava sastanak i ne izda izvješće o sredstvima i 

prikupljenim novcima na Čistu srijedu. To je bilo prošle godine i ove godine, i druga stvar što 

sam primijetio, običaj je da se u polovici Korizme učini večera, to jest kako su stari Lastovci 

zvali, ne mogu se sada sjetiti. 

Leo Katić: Večerica. 

Antun Kvinta: Ne, nego „Treta lonac“ se zvalo i već drugu godinu to nemamo. Ja bih molio 

načelnicu kada uhvati malo vremena da njega pozove, recimo, on se ogluši, ja sam njemu par 

puta rekao, on prelazi na sljedeću temu, uopće mi ne odgovori. Zašto. Ja imam osjećaj da taj 

čovjek, nismo se mi svadili ni ništa, ja pričam s njim, on jednostavno ignorira. Meni se čini da 

je on privatizira Poklad.  

Leo Katić: Kada budete birali Kapa. 

Anita Jančić Lešić: Općina nije. 

Antun Kvinta: To me baš pogodilo, da rečem, jer na dodjeli onih tamo plaketa, dobio je on 

kao. 

Anita Jančić Lešić: Kao Kapo sale onoga trenutka. 

Antun Kvinta: Kao Kapo sale. I onda sam čuo iza da ljudi negdje govore nemoj to objesiti u 

pizzeriju.  

Anita Jančić Lešić:  Ma dobro. 



Antun Kvinta: To su gluposti. Što ovo govorim ali da li može netko utjecati na toga čovjeka , 

da sazove sastanak Pokladarskog vijeća i da predoči ljudima koji su vezani uz Poklad što se 

dešava, što se platilo, što se treba platiti i tako dalje. Ima još neriješenih računa.  

Anita Jančić Lešić: Načelnik nema nikakvu ingerenciju nad Pokladarskim društvom, niti 

Kapom sale. 

Antun Kvinta: Dobro.  

Anita Jančić Lešić: Mi kao ljudi, pošto smo malo mjesto, ja mogu razgovarati s njim. Kao što 

može bilo tko drugi. 

Antun Kvinta: Mene ne sluša, Zdenka ne sluša. Možda će vas poslušati.  

Anita Jančić Lešić. Ja mogu razgovarati s njim i to je u redu, ali ne kao načelnik nego kao 

netko tko je dio Lastovske zajednice, zato što Pokladarsko društvo određuje i bira svoga šefa. 

I ima pravo tražiti od njega da radi ono što mora i za odgovornost. Tkao da ja ću razgovarati s 

njime, nije mi problem ali da imam ikakvu ingerenciju njega pozivati na red- nemam.  

Antun Kvinta: Mislim, ja se vezujem uz ono kada je Poklad pa se traži vaša privola, mislim t 

je običaj. 

Anita Jančić Lešić: Ne. Vaše društvo samo traži privolu da na teritoriju Općine Lastovo 

uradite Poklada ali tu završava priča. Običaj održavate vi. 

Leo Katić: Sljedeće pitanje, Tonći. 

Tonći Šarić. Imam ih nekoliko, ja ću ih nabrojiti ili kako želite.  

Leo Katić: Čekaj, nemoj nekoliko nego, ako su kratka. 

Tonći Šarić: Urbanistički plam. Dokle se stiglo ?  

Anita Jančić Lešić: U radu je. 

Tonći Šarić: Spomenuo je Lastovski poklad, priznati smo u UNESCO-u, izvrsno, bravo, 

UNESCO nas je prepoznao, međutim mi dvije lokacije, može se reći najznačajnije za Poklad 

ne. 

Antun Kvinta: Ne radimo ? 

Tonći Šarić: Radimo na parkingu. 

Antun Kvinta: Ok. 

Tonći Šarić: Trebali bi ipak te dvije lokacije, to su zna se koje su, Dolac i gdje se spušta 

Poklad, trebalo bi ih. 

Anita Jančić Lešić: Uređivati. 

Tonći Šarić: Ako ih je UNESCO prepoznao mi radimo tu na parkingu. 

Leo Katić: Uraditi prvo zbog nas. A onda zbog drugih.  

Tonći Šarić: Htio bih pitati, bila je diskusija, odnosno, vi ste nam rekli, Ante je pitao-brod. 

Polazak u 12:00 sati. S Lastova. Nema potrebe sada mijenjati satnicu, jer će brzo ljetni 



plovidbeni red. Međutim za zimski plovidbeni red, treba razmisliti kada da kreće sa Lastova. 

On može krenuti u 12:00 i u 13:00 ,14:00 i u 15:00. Zimski plovidbeni red. 

Anita Jančić Lešić: I u 16:00, da. Međutim ja sam mislila, čeka se uporabna dozvola za luku. 

Kada se dobije uporabna dozvola za novu luku a možda već i jest, ona je dan po dan, ja sam 

prije dva tjedna zvala ravnatelja i pitala kada će, rekao je brzo. Dan po dan. Kada to dođe, 

tada katamarani neće stati jedan kraj drugoga kao što sada stoje, nego će jedan stati dole gdje 

je do sada stajao trajekt. I onda oni mogu uplovljavati-isplovljavati ne vezano jedan s drugim. 

Ja sam mislila predložiti da se onda, sada katamaran iz Dubrovnika ide u 13:00 sati, što je 

prerano, vrlo se malo vremena, da se predloži 14 i 15 sati, Korčulani će to vrlo rado prihvatiti, 

da se produži boravak u Dubrovniku. Znači taj prijedlog i drugi prijedlog bi bio da nedjeljom, 

to je ustvari zimski dio, da kreće u 16:00 sati. Ako, slažem se s time i to sam mislila predložiti 

zajedno, međutim uhvatiti će nas ljetni plovidbeni red, kada ide. 

Tonći Šarić: Sada, krajem 5-og. 

Andrea Frlan: Odmah početkom 6-og.  

Tonći Šarić: Kraj petoga, za mjesec dana.  

Leo Katić: Jesi li završio sa pitanjima ' 

Tonći Šarić: Obećala si nam zadnji put vezano uz TZ-u. Ante je raspravljao, odgovor o onim 

članovima vijeća-tko može biti. Da ćete nam znati odgovor. 

Anita Jančić Lešić: Ovako, postavilo se pitanje, odgovora još nemamo. Uputili smo pitanje sa 

svom priloženom dokumentacijom, da li je napravljena nekakva greška. Čim dobijemo 

odgovor, ako postoje greške, ispraviti će se, i to ćemo na taj način razriješiti.  

Tonći Šarić: Nemam više pitanja. 

Leo Katić: Enio ? 

Enio Nikolić: Ja imam samo jedno pitanje vezano uz plovidbeni red trajekata, činjenica je da 

dolazak trajekta ne pokriva autobus. Postoji li mogućnost, nekog dogovora sa Arrivom, 

vezano uz tu turu dolaska trajekta na Lastovo ? Baš zbog gostiju ? 

Anita Jančić Lešić: Ono u 22:30 navečer ? 

Enio Nikolić: Zimi u 20:00 sati, budu ljudi ovisni o taksiju ili stopiraju, snađi se druže. 

Anita Jančić Lešić. Dobro. Arriva – dolazak trajekta navečer.  

Leo Katić: Mogu li ja, vezano je uz državnu izmjeru. 

Anita Jančić Lešić: Da. 

Leo Katić: Imam, ne jedan, moram reći, primjedbu stanovnika Lastova, iz Zaglava, ali ima ih 

ne samo iz Zaglava, moram biti iskren, ima ih i Put Jurjeve, u Zaklopatici, da se kod državne 

izmjere, da su ljudi prijavljivali  ucrtavali izgrađene parkinge ispod prometnice.  Kada je u 

pitanju Put Jurjeve, kada je u pitanju Put Zaglava i kada je u pitanju Zaklopatica. Kako 

ucrtavanje parkinga ispod prometnice na zemljištu koje nije u vlasništvu te osobe, nije u 

vlasništvu Lea Katića, sutra u daljnjem postupku uvida u stanje u prostoru, gdje su pozvane 

samo stranke koje su to prijavile, kod ucrtavanja, može doći do izvlaštenja Općine Lastovo tj. 



do „vlasnosti“ zemljišta u korist te osobe, ja sada neću pitati da li to znate, jer to mi je danas 

manje važno. 

Anita Jančić Lešić. Pa pretpostavljam, nešto sam načula. 

Leo Katić: Ono što mi je važno, ja ću to predložiti čak kao Zaključak, da vi kao Općinska 

načelnica, se tome morate suprotstaviti, da nema stvaranja naknadnog vlasništva na 

parkinzima onima kojima je točno Općina Lastovo davala suglasnost, to je neupitno, ali se ne 

može na osnovu toga steći vlasništvo. U tome postupku to je moguće, pa bih ja htio da se o 

tome vodi računa jer ako Općina Lastovo bude htjela prodavati, iznajmljivati bez naknade 

korisnicima, onda će to učiniti. Ali nikako da netko bez, sa 0 centi, da stiče vlasništvo. To je 

vrlo opasno, i za to ću predložiti jedan zaključak koji će biti onako vrlo jednostavan. Da po 

dolasku, a vrijem je kada bi gospoda se trebala vratiti na Lastovo, vi jedina kao načelnica 

možete imati uvid u taj dokument, ne može imati Leo Katić, da izvršite uvid, da Općina 

Lastovo, govorim tebi u smislu odgovorne osobe, izvrši taj uvid, da li su to krive insinuacije, 

imamo mi raznih ljudi – dobronamjernih i zlonamjernih, da se to utvrdi, da se u tome slučaju 

Općina Lastovo odupre takvom upisu, ali ne daj Bože da Leo Katić stekne vlasništvo na 

čestici zemlje ispod svoje kuće, to je sve ispod, na primjer – jer je prema moru, za ništa. To bi 

bilo po meni katastrofa, ukoliko bi se to dogodilo, ja unaprijed govorim, da će to biti 

katastrofa. 

Anita Jančić Lešić: Mislim da se to neće moći. 

Predsjednik Leo Katić predlaže zaključak da se nalaže Općinskoj načelnici da po dolasku 

Zavoda za fotogrametriju izvrši uvid u tematiku ove vrste. Kroz Dragovodu, Put Jurjeve, Put 

Zaglava i tako dalje. Da se izvrši uvid i o tome obavijesti Vijeće i da se povede računa i 

uspostavimo takvim pokušajima.  

Zaključak je prihvaćen ( sa pet glasova „za“ i jednim „suzdržanim“ glasom ) 

 

Leo Katić: Već mi je dodijalo koliko mi to ljudi govore. Ne znam je li tebi govore. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ne toliko, ali djelomično da.  

 

Leo Katić: Znaš zašto, jer smo razgovarali mi ovdje, da ćemo u Zaklopatici vidjeti hoće li 

ljudi koristiti, da li ćemo, ljudi nemojmo se zafrkavati, to je diranje u pomorsko dobro, 

državu, općinu. 

 

Anita Jančić Lešić: Zato se to ništa neće moći realizirati.  

 

Leo Katić: Treba tu odmah sada ako je tu bilo pokušaja upisivanja, treba u ovome postupku 

kada se vrate, da se to briše. Neka ljudi koriste, nitko im ne smeta. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, mogu li ja. 

 

Leo Katić: Ne može dobiti Ante, ne može Anita ili Leo. Nemojmo to raditi.  

 

Anita Jančić Lešić: Kada ide izmjera čestica, oni su zvali vlasnike, posjednike i one ljude koji 

su rekli da su zainteresirani za neku česticu. Prilikom te izmjere, svatko može izjaviti da on 

smatra da je on vlasnik. I to mi u principu ne možemo spriječiti. Da netko to traži.  

 



Leo Katić: Pa ja sam rekao da sam vlasnik „zagona“ pa nisam, nego je Općina. Od prije dvije 

ure.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali dobro. Mislim.  

 

Leo Katić: Treba povesti računa, ja sam to rekao već. Jer se pozivaju samo stranke. Ne 

Općina.  

 

Anita Jančić Lešić: Poziva se Općina. Za svoje vlasništvo.  

 

Leo Katić: Da, ali se može dogoditi. 

 

Anita Jančić Lešić:  Putevi su naše vlasništvo. 

 

Leo Katić: Ne govorim ja ovo bez veze. Događa se to i u drugim mjestima, pratim ja što se 

događa. Da bi se pozivale samo stranke koje su takvo nešto zatražile oglušio bi se taj 

predstavnik lokalne uprave, išli su na utvrđivanje, onda su predlagale nekada u onome sistemu 

dozvolu za gradnju rivice, znaš kako se prije to radilo, ljudi su postali vlasnici. Misli, to je 

ljudi problem, napraviti ćemo na Lastovu problem i moramo ga izbjeći.  

 

Anita Jančić Lešić: Kada oni dođu ponovo, oni će pozvati sve ljude koji su vlasnici, 

posjednici, nasljednici koji su se javili da su zainteresirani za određene čestice jer smatraju da 

su nasljedstvom njihove ili na neki način i oni će doći i Općina Lastovo će doći za sve čestice 

koje su u njenome vlasništvu. Ili u upravi. A u upravi su svi nerazvrstani putevi. Uglavnom su 

parkinzi uz nerazvrstane puteve. Ako je to županijska cesta, mi ne moramo biti pozvani u 

pojas ceste, takvih pokušaja ima i na praviti ćemo sve da se ne realiziraju. Stvarno nije fer, 

netko tko nije apsolutno nikakav vlasnik, tvrdi da je neki parking njegov. 

 

Leo Katić. Ali ne treba mu to vlasništvo. Onda ćemo napraviti privatizaciju pomorskoga 

dobra i zabranu, početi ćemo stavljati ploče zabranjen pristup skalama. Pa u Istri je afera znaš 

koja. Dobio je građevinsku dozvolu za hotel sa plažom pa su je ukinuli građevinsku-država. 

Mislim ljudi moji. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, kada oni koji pretendiraju na vlasništvo nečega, ili su vlasnici ili 

posjednici što već jesu, oni će – tko je vlasnik ili nasljednik potpisati da je suglasan sa 

granicama, izjaviti će da on smatra da je to njegovo, i ovi će napraviti zapisnik. Znači da je 

ova čestica u vlasništvu toga i toga, da je u posjedu toga i toga, a da netko treći smatra da on  

tu ima neko vlasništvo. Temeljem toga se on ne može uknjižiti. Knjiženje se odvija na isti 

onaj način na koji se knjiži sve. Ako ti je od pokojnoga šukundjeda, a nemaš papir-ništa. 

 

Leo Katić: Anita, ja sam govorio o samo o ovome. 

 

Antun Kvinta: Pomorskom dobru. 

 

Leo Katić: Ja sam ukazao na vrlo ozbiljan problem koji se može dogoditi. Sljedeće pitanje – 

Ante. 

 

Anita Jančić Lešić: Apsolutno se slažem. 

 



Ante Karlović: Već smo pričali o ovome, zadnji put, vezano uz to da Turističku zajednicu. 

Mene interesira, da li ona radi ili ne radi s obzirom da jedan dan otvorena pa jedan zatvorena. 

S obzirom da je ista direktorica vratila ključ Turističke zajednice, zbog wc-a.  

 

Anita Jančić Lešić: Nije vratila ključ. 

 

Ante Karlović: A s obzirom da vidim da, ne znam koliko sam upoznat, vratila je ključ, jeli ? 

 

Leo Katić: Ne, od TZ-a nego WC-a.  

 

Ante Karlović: Od WC-a. Tako je. To je jedno pitanje. Kasnije ću postaviti i treće. Sada mi je 

drugo pitanje.  

 

Leo Katić: Nisam još čuo pitanje. 

 

Anita Jančić Lešić: Jedno po jedno. 

 

Leo Katić: Zbog zapisnika.  

 

Ante Karlović: Jeli Turistička radi ili ne radi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Turistička cijelo vrijeme radi. 

 

Ante Karlović: Jedan dan je zatvorena jedan otvorena. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, Turistička, odnosno direktor Turističke zajednice najveći dio 

njegovog posla nije sa strankama. Pošto direktorica Turističke zajednice je obavijestila Vijeće 

još prije par mjeseci  i sve članove zajednice, sada ne mogu sto posto tvrditi, da će zbog ne 

uvjetnosti prostora raditi od kuće, prema tome, ona radi. Cijelo vrijeme. Ona je i na telefonu i 

odrađuje. Rad od kuće je potpuno legalan rad, pogotovo kada, zbog lokacije Turistička 

zajednica više služi kao informativni centar, i ne omogućuje drugi rad koji je administrativni 

rad.  

 

Antun Kvinta: Dobro, mogu li onda ja konstatirati. 

 

Leo Katić: Ne možeš kada ima. Samo polako. Odgovorila si. Sljedeće pitanje. Odgovorila si, 

žena radi.   

 

Ante Karlović: Nedavno sam baš, kada je Ivan Šantić postao djed boravio sam tu večer u 

Ublima i imao sam priliku čuti cijelo vrijeme trajekt kako je to bučno. Znači evo opet me 

Zoltan Trojković pitao, rekao da pitam na Vijeću što je s time. Znači, stvarno, u kući stojim to 

tako buči, ja ne znam stvarno ti ljudi kako spavaju. Stvarno sam se uvjerio na svoju kožu. 

 

Antun Kvinta: Marko Polo je. 

 

Ante Karlović: On govori kao sama Jadrolinija će provest mjerenje buke ali ja mislim da 

možda bi mi morali kao Općina isto. E sada što ćemo dobiti, hoćemo li nešto dobiti ako svaki 

put. 

 

Leo Katić: Pa mi smo i prije plaćali mjerenje buke. 



Ante Karlović: Sad će poslati Marka Pola a drugi dan Olivera. Evo ja neki dan Olivera čujem 

iz polja, iz kanala i u Zaklopatici koliko buči a tek tamo što je. Mislim. 

 

Anita Jančić Lešić. Ovako. 

 

Leo Katić: Pitanje glasi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Što napraviti ? 

 

Ante Karlović. Po tome pitanju. 

 

Anita Jančić Lešić: Znači, po dobivanju uporabne dozvole, to je glava stvar. 

 

Leo Katić: Koliko si puta to rekla. 

 

Anita Jančić Lešić: Prije toga nema ništa. Još nije gotova priča.  

 

Leo Katić: Ma znam. 

 

Antun Kvinta: Kada se dobije uporabna dozvola, oni će nas otpiliti istog momenta. Ti možeš 

trubiti godinama. 

 

Anita Jančić Lešić: Nakon toga, je vrlo korisno da svi dole stanovnici kojih se tiče da naprave 

predstavku i Jadroliniji i Lučkoj upravi. Lučka uprava je dovela 130 kw struje da bi se 

brodovi uključivali na struju. Priključivali na struju tijekom noći da bi mogli gasiti motore. Za 

to brod mora imati tehničke mogućnosti. To je jedan dio priče. Znači da se od njih zahtijeva 

da se priključe na struju a ne da budu na motorima. Drugi dio priče, ukoliko se to ne napravi 

na peticiju građana možemo zatražiti, treba se vidjeti kako to napraviti da bude legalno 

mjerenje buke. Da se izmjeri buka stručno  da se zatraži da se ta buka smanji do zakonski 

dozvoljene granice. Znači to su sada administrativne i legalne bitke koje treba provesti.  

 

Leo Katić: Ja svejedno moram komentirati načelnicu. Ovako, načelnice, kada je bilo pitanje 

toga ja ću vas podsjetiti, znam da ti to sve pamtiš, tada sam vam rekao, da se bacaju pare za 

tih koliko kw, da ne postoje te, nije informacija Lea Katića nego Jadrolinije, da ne postoji 

plovilo koje će se uopće spojiti na tu mrežu. Vi ste meni rekli nešto uporabna, znači da 

skratim priču. Ja, dok se ta uporabna, pa buke-ne buke, predložiti zaključak. Da općina 

Lastovo zatraži ponude od ovlaštenog mjerača i da se izvrši mjerenje buke u luci Ubli o 

trošku Općine Lastovo.  

 

Enio Nikolić: Mogu li samo nadopuniti ?  

 

Leo Katić: Ne mogu više ovako, ovo će proći još dvije godine. Trebamo ih prisiliti, ne samo 

sa peticijom već i sa dokazom o mjerenju.  

 

Enio Nikolić: Ali pod uvjetom, u zaključku, da to e bude brod Korčula. Jer znam da je već od 

stanovnika u Dragovodi, išla prijava i prema Državnom inspektoratu, još se oni nisu očitovali. 

 

Leo Katić: To mene ne interesira.   

 

Enio Nikolić: Pod uvjetom da ne bude Korčula jer je daleko najtiša.  



Predsjednik Leo Katić predlaže Zaključak da Općina Lastovo provede mjerenje, kod 

ovlaštene osobe, buke trajekta Oliver i Marko polo.  

 

Zaključak jednoglasno prihvaćen (sa šest glasova „za“) 

 

Leo Katić: Imati ćemo još jedan argument prema Jadroliniji. Moramo ih prisiliti, bit će teško, 

za Olivera ne moguće, ali nema veze. Nisam tehničke struke. 

 

Ante Karlović: Još jedno pitanje.  

 

Leo Katić: Biti će Zolika zadovoljan, sa tvojim angažmanom. 

 

Ante Karlović: Ja se nadam da će biti. Još jedno pitanje. Prije dvije godine, izrađivač projekta 

vezano uz šetnicu u Zaklopatici, su bile Mariana Bucat i ako se ne varam, bila je i ponuda 

19.900 kn.  

 

Leo Katić: Koje pitanje je ?  

 

Ante Karlović: Projekt je propao. Sudjelovala je i javnost što se tiče toga, sada je u godišnjem 

planu ja mislim za 2026. godinu, ima 16.000 eura. Moje pitanje je da li će jasnost sudjelovati 

što se tiče izrade šetnice. 

 

Leo Katić: U projektu ?  

 

Ante Karlović: Dati svoje primjedbe. Ono što je najvažnije je, u prvom projektu je to bilo 

dobro zamišljeno, na kraju je rađena peticija zbog čega je i rušen sami projekt, u kojem je 

Lučo Jurica prikupljao peticiju da ne bi prošla na toj šetnici moguća cesta. 

 

Leo Katić: Pitanje glasi da li će ? 

 

Ante Karlović: Da li će biti uključena ta cesta, ugrađena u šetnici. I da li će javnost sudjelovati 

u izradi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Javnost će sudjelovati. Ja ću pozvati izvođača i razgovarati ćemo s njime. 

Uključena je u, znači. 

 

Leo Katić: Zna li se tko će to raditi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Još uvijek ne. Mi smo zatražili novu ponudu, ona je 15 tisuća i nešto, zato 

smo to stavili u proračun, taj iznos smo kandidirali na županiju, za pomorsko dobro. Tako da 

ćemo dio tih sredstava ,ako ne i cijela, dobili od županije. Sada izglasavanjem novog 

proračuna ćemo napisati javni poziv, jer su to sredstva gdje treba javni poziv, za izvođača. U 

principu pošto se izvođači baš ne trse dolaziti na Lastovo. Vrlo vjerojatno će to biti izviđač 

koji je dao ovu ponudu. Njemu će biti dostavljena sva prethodna dokumentacija i tu se 

uključuje idejno rješenje, i idejni projekt. Koji su dokumentacija za dozvolu. Pošto ima dosta 

pripremljene dokumentacije vjerujem da će to biti brzo. 

 

Leo Katić: Dobro, pozvat će te ponovo te ljude. 

 



Anita Jančić Lešić: U svakom slučaju kada se pripremi djelomično projekt, ada on nacrta 

skicu pozvati ćemo ljude zainteresirane. 

 

Ante Karlović: Ja sam najviše pitao zbog ceste, iz razloga što mislim, ja  kao mještanin 

Zaklopatice mislim da je to nužno na način,  zbog dalje sustava odvoženja. 

 

Leo Katić: Misliš na cestu zimsku ili ljetnu ? Ovako te pitam laički. 

 

Ante Karlović: Ne mislim kao cestu – cestu.. Asfalt, ne postoji mogućnost ceste. 

 

Leo Katić: Odgovori mi na pitanje.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, i ne treba biti. 

 

Leo Katić: Ljetna ili zimska. 

 

Ante Karlović: Ne, nego mogućnost 

 

Anita Jančić Lešić: Pristupa. 

 

Ante Karlović: Tako je, pristup.  

 

Leo Katić. Ne trebaš mi odgovoriti, hvala, jasno mi je. Sljedeće pitanje. 

 

Antun Kvinta: Ja ću se vratiti, preskočili ste, vezano za Turističku zajednicu.  

 

Leo Katić: Što smo preskočili ? Ajme oprosti.  

 

Antun Kvinta: Da li smo nešto mi kao vijeće, kao Općina poduzeli da taj ne uvjetni ured 

postane uvjetni ?  Ili moramo kupiti kučicu za kućnog ljubimca ? Nešto moramo napraviti.  

Da li je ne uvjetna zbog kućnog ljubimca, što se ne smije držati tamo ili zato što nema WC-a ? 

Idemo otkloniti nedostatke. Pa da djelatnik bilo koji, koji dođe, da ima, da bude uvjetno.  

 

Anita Jančić Lešić: Pa evo tu imamo jednog vijećnika pa bi mogli tu sada o tome razgovarati.  

 

Leo Katić: Pa treba jedno i drugo. Ako je rješenje, oprosti, rad od kuće, sto se imamo tu 

brinuti. Neka bude. 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo problem u ljetnim mjesecima. Kada bi tu trebao biti informator.  

 

Leo Katić: Nemamo se što brinuti. Ajmo idemo. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, koliko ja imam informaciju, Enio Nikolić, odnosno korisnik 

poslovnoga prostora je zatražio da se javni WC uključi u njegov poslovni prostor sa 

obavezom da sa jedne strane bude ulaz iz kafića, i da se to koristi kao WC, a sa druge vanjske 

strane da to bude javni WC. Već godinama taj prostor se ne koristi kao javni WC a postoji 

velika potreba za tim.  

 

Enio Nikolić: Od strane ? 

 



Anita Jančić Lešić: Od strane turista, u krajnjoj liniji i djelatnika Turističke zajednice koja ima 

tu mogućnost.  

 

Enio Nikolić. Mogu li ja sada ?  

 

Anita Jančić Lešić: Imam ja primjedbe drugih kafića, drugih restorana, kada dođu gosti koji 

dođu autobusom, biciklom, a ne koriste usluge kafića jer ne moraju, tamo nema javnog WC-a. 

Pjevor bi bio stvarno bio mjesto gdje bi bilo jako dobro da postoji javni WC. Ja ću, Eniu 

Nikoliću zatražiti da otvori vanjsku stranu tog WC-a i da budemo ovo ljeto imali javni WC. 

Pismeno još uvijek nisam ali evo.  

 

Enio Nikolić: 24 sata ili ?  

 

Anita Jančić Lešić: 24 sata, da. 

 

Leo Katić: Tema je počela sa, da se vratim. 

 

Anita Jančić Lešić: Sada smo se vratili na temu javnog WC-a.  

 

Leo Katić: Ne, bila je tema da ključ ima zaposlenik Turističkog ureda. 

 

Enio Nikolić: Gospođa Magdić, nije prvi djelatnik TZ-a, od kada je taj ugovor sklopljen. 

Znači bilo je uvjetno za Meri Glumac, Brunu Rizvanović, Višnju i sve informatore. 

 

Leo Katić: Ivu Frlan. 

 

Enio Nikolić: I bilo je uvjetno čak i za Dianu Magdić, koja mi je, prije kada je bila zadnja 

sjednica pa sam rekao da je vratila ključ iz neznan kojeg razloga. Tada nisam znao za onaj 

famozni dopis koji je uputila članovima vijeća. I interesantno da je evo već tri dana uvjetno 

joj je raditi, ništa ne govori, ne traži WC, uvjetno joj je sada, isto kao što joj je uvjetno držati i 

držati unatoč našoj Odluci psa – kućnog ljubimca, u uredu. Znači, što ćemo tu uvjetovati, 

hoće li se uvjetovati mene, ja nemam advokata pa ću sa sebe braniti, hoćete li mene uvjetovati 

da ja držim otvoreno 24 sata ili ćete. 

 

Anita Jančić Lešić. To si ti potpisao. 

 

Enio Nikolić: Jest, ok, to smo mi, to sam ja potpisao, Enio Nikolić – ugostitelj, to sam ja na 

zadnjoj sjednici vijeća rekao, da sam ja spreman na sve konsekvence vijeća, odnosno 

načelnice, čak i raskidom ugovora, ali mi smo donijeli – općinsko vijeće je donijelo odluku da 

se zabranjuje držanje kućnih ljubimaca, ona već četiri dana dolazi i radi sa psom u uredu. 

 

Andrea Frlan: Ali danas ste tek izglasali odluku. Ta odluka još nije stupila na snagu. 

 

Leo Katić: Pa trebalo je biti javno savjetovanje.  

 

Andrea Frlan: Tek ste je danas izglasali, što znači da će ona tek dobiti obavijest o tome. Eto, 

samo da vam je jasno.  

 



Enio Nikolić: Ok, dobro, moja greška Slažem se, ali zašto su te reperkusije počele nakon naše 

sjednice vijeća gdje se počelo pričati o prijedlogu zabrane držanja kućnih ljubimaca u 

Turističkim uredima. 

 

Leo Katić: Nisi bio dobar. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bi sada nešto drugo rekla. Je, činjenica je ovako, da je prije, ne ovo 

ljeto, nego prošlo ljeto je postojao jedan nesporazum ili sukob između direktorice Turističke 

zajednice i njezinih djelatnika koji su radili popodne i koji nisu imali pristup WC-u i kada je 

od tebe tražen pristup WC-u, što si ti potpisao, ne radi Turističke zajednice nego radi toga što 

je takav bio ugovor, od tada je počela tvoja „haranga“ 

 

Leo Katić: Ali zašto to radiš. 

 

Anita Jančić Lešić:  I deranje na direktoricu Turističke zajednice.  Možda to objašnjava zašto 

te drugi se nisu usudili pitati. Da ne bi napravili tebi dramu koju si ti napravio sadašnjoj 

direktorici.  

 

Leo Katić: Zašto ideš na osobno. 

 

Anita Jančić Lešić: I pas ti je  osobna osveta. Nije moja. 

 

Leo Katić: Zašto ideš na osobno, kada sam ja potencirao, prvi bio. Nisam ugovor o radu 

potpisao sa njom upravo zbog psa 2021. godine. O čemu govoriš ti ?  

 

Anita Jančić Lešić: Nisam dovršila. Dakle, imamo sada problem otvaranja javnih WC-a koji 

je onda izazvao lavinu drame oko psa. Ja to shvaćam kao osvetu, osobnu osvetu, zato što ne 

želiš otvoriti javni WC a to si potpisao. To su dva problema. Jedan je problem ne postojanje 

javnog WC-a na Pjevoru koji bi trebali postojati. 

 

Enio Nikolić: Nisu postojali ni prije 20 godina.  

 

Anita Jančić Lešić: Postojali su neko vrijeme i onda su se zatvorili i to se sve pod tepih 

podvuklo. I javni WC-i više ne postoje. 

 

Enio Nikolić: Do kada su postojali, samo mi reci. 

 

Anita Jančić Lešić: Već više godina ne postoje.  

 

Leo Katić: Znaš tko je kriv ?  

 

Enio Nikolić: Čekaj, do kada su postojali ? 

 

Anita Jančić Lešić: Idemo dalje. I imamo drugi problem, koji je potpuno druga stvar, pas u 

Turističkoj zajednici. A mislim da je taj problem potenciran zato što ti se suprotstavila i zato 

što je tražila javni WC. I kao direktorica Turističke zajednice i za sebe i za turiste.  

 

Leo Katić: Dobro, nema više potrebe o ovome razglabati.  

 

Enio Nikolić: ma ne. 



Anita Jančić Lešić: Mi sada ovdje više ne možemo ništa riješiti. 

 

Leo Katić: Nemamo što, ne znam, prvo si na osobno to, to je tvoj problem. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne mogu se otet dojmu da je to stvarno osobna osveta. 

 

Enio Nikolić: Ne, nema zašto biti.  

 

Anita Jančić Lešić: Čim je od tebe zatražila javni wc od tada je postao problem pas.  

 

Leo Katić: Samo da nešto ja. Majko mila.  

 

Enio Nikolić: Samo sekunda, da odgovorim, jedan period kada se stvarno nije moglo ući, je 

bio problem sa bravom koji je Sjeta u 15 dana od nastanka problema, morao mi je kompletno 

promijeniti bravu, lajsnu,vodilicu – sve mi je morao promijeniti. I to je bio taj jedini problem. 

Ni jedan gost, ni jeda djelatnica, ni jedan informator odnosno zaposlenici su imali ključ, a ni 

jedan gost koji je došao na Lastovo popiti piće ili ne popiti, nikad nije imao problem za poći u 

WC. Nikada.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja mislim a jest zato što drugi kafići se žale da goste šalješ k njima. Jer se 

žale i drugi kafići koji kada dođe autobus – ih se ne primi.  

 

Enio Nikolić: A ja govorim da nikada nije imao problem. Pa sada ti. 

 

Leo Katić: Dobro, riječ na riječ, riječ na riječ načelnica će ti poslati neki dopis pa ja se želim 

na taj dopis unaprijed očitovati. Znači, ja ću od ovoga vijeća, neću prihvatiti vaš dopis, makar 

mijenjao Odluku o poslovnome prostoru. 

 

Anita Jančić Lešić: Zašto ? 

 

Leo Katić: Unaprijed ti govorim. Želim ti reći unaprijed. Da znaš. Mene nije strah. Biti ću 

protiv da ovo „stalo“ za koje ti znaš, jer imaš dovoljno godina, kao i ja, malo manje, ali 

dovoljno godina koje je bilo na Pjevoru u onome statusu javnih zahoda, biti ću protiv da ga 

prisilite na 24 sata. Znači, biti ću protiv – da skratim, da nakon večernje smjene, kada se 

zatvori kafić, da bude otvoren po noći. Jer ovo „stalo“ koje je ova Općina doživljavala. I 

tjerala one ljude koji su neki i umrli u međuvremenu, ti znaš tko je, biti ću protiv toga. I tu ću 

završiti raspravu. Zaključujem ovu točku. Tko se sljedeći javlja ? Nemojte mi komentirati. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, samo malo.  

 

Leo Katić: Ali želim ti reći unaprijed Anita, jer ti si zaboravila „stalo“ .Ti zaboravljaš. Prije si 

govorila o Lastovcima, o Kino Sali, jeli se slažeš ? O odnosu prema javnom prostoru.  

 

Anita Jančić Lešić: Svaki javni wc je problem ako ga nema tko održavati. I dobio je besplatno 

prostor i rekao je da će održavati. 

 

Leo Katić: Anita, samo vi ratujte  

 

Enio Nikolić: Ne.ne. Nije dobio besplatno prostor. Aneks ugovora je, plaća se. 

 



Leo Katić: Samo malo. Ma sve u redu, neka govori selo.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali nisi ga dobio. To je jedno.  

 

Enio Nikolić: Kako nisam, zašto onda plaćam ?  

 

Leo Katić: Ja sam rekao unaprijed svoj stav, jer si to sve zaboravila i stavila si ispred svega 

Dianu Magdić. Samo tako nastavi, tko ima sljedeće pitanje ? Nema.  

 

 

Predsjednik Leo Katić zaključio je sjednicu u 16.05 sati. 

 

Prilog: 

 - Zapisnik s 7. sjednice Općinskog Vijeća, 

- I. Izmjene i dopune proračuna za 2026. godinu, 

- Zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju programa građenja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu, 

- Zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne 

infrastrukture Općine Lastovo za 2025. godinu, 

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu poslovnoga prostora, 

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Lastovo, 

- Odluka o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih 

rudina, posebnim mjerama zaštite poljoprivrednih površina i mjerama zaštite od požara 

na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Lastovo, 

- Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 4048, 

- Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 4199, 

- Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu 

Općine Lastovo – zk.ul. 2903, 

- Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje od 01.07.- 31.12.2025, 

- Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg plana unapređenja 

zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2025. godini, 

- Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2026. 

godinu 

 

 

 

Prema tonskom zapisu                                                                                        Predsjednik  

zapisnik napisala                                                                                              Općinskog vijeća  

Iva Frlan, v.r.                                                                                                       Leo Katić, v.r. 

 

KLASA: 021-05/26-01/03 

URBROJ: 2117-15-02-26-2 

U Lastovu, 23. travnja 2026. godine 

 

 


